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SLOVO 
STAROSTY MĚSTA

www.bilovec.tv

Local TV Bílovec 
na internetu!

Městský úřad Bílovec 
556 312 101 

Starosta města
556 411 440

Informační centrum
556 411 545

Domov důchodců
556 412 904 

Knihovna 
556 412 264 

Dům kultury Bílovec 
603 852 054 

Městská policie
556 411 450

Policie ČR 
556 410 785 

Nemocnice Bílovec
556 771 771 

Úřad práce Bílovec
950 139 210

Hasiči, požární stanice
950 725 012

Tísňové volání SOS 
112

klipart internetová televize 03-foto starosta na jevišti

Milí spoluobčané,
uplynulý měsíc byl opět plný 
důležitých událostí a mezi ty nejvíce 
"medializované" patří situace v naší 
nemocnici. 

Bylo mnoho z Vás, kteří se mne 
na situaci v naší nemocnici ptali, 
a také je mnoho z Vás, kteří "něco" 
slyšeli. Proto dovolte, abych využil 
alespoň části svého květnového 
úvodníku a informoval Vás 
o skutečném stavu. 

Bílovecká nemocnice je akciovou 
společností a je 100% vlastněna 
Moravskoslezským krajem (MSK).  
Veřejně  a zcela vážně se mluví 
o záměru MSK sloučit svých 8 
krajských nemocnic do jednoho 
holdingu. Tento záměr se však netýká 
naší bílovecké nemocnice, jelikož má 
jinou právní subjektivitu než ostatních 
8 nemocnic.  

Bílovecká nemocnice předběžně
vykazuje ztrátu za rok 2010 v rozmezí 
12 - 14 mil. Kč. I na základě těchto 
odhadů řešil Moravskoslezský kraj, 
co dále s naší nemocnicí. Možností 
se nabízelo několik, včetně jejího 
prodeje. Stav k dnešnímu dni 
je takový, že nemocnice zůstává 
v majetku Moravskoslezského kraje, 
nebude se měnit rozsah poskytované 
péče a nově jmenovaný management 
musí řešit otázku hospodaření 
nemocnice. Budou se provádět audity 
a na jejich základě se rozhodne, jaká 
opatření je třeba učinit, aby byla 
zachována kvalita a rozsah péče 
a zároveň bylo zajištěno efektivnější 
hospodaření. Chci věřit, že se novému 
představenstvu podaří situaci v "naší" 
nemocnici stabilizovat a následně
pokračovat ve zvyšování její prestiže.

Největší událostí měsíce dubna 
v našem městě byl Jarní písňový 
festival. Tohoto pěveckého setkání 
se kromě pěveckých sborů našeho 
města  také zúčastnil pěvecký sbor 
partnerského města Bad Neustadt.  
Musím se přiznat, že jsem za své 
krátké období ve funkci starosty ještě
nepocítil takový pocit pýchy,  
jako tomu bylo u tohoto písňového 
festivalu. Nejenže všechna vystoupení 
našich bíloveckých sborů byla skvělá, 

ale především mne nadchla vřelost, 
upřímnost a soudružnost členů našeho 
Pěveckého sboru. Ti dokázali vytvořit 
skvělou přátelskou atmosféru, a 
tak celé setkání se zástupci 
partnerského města proběhlo 
nad očekávání dobře. Tento písňový 
festival byl také připomínkou 10. 
výročí  od podpisu dohody o vzájemné 
spolupráci mezi našimi městy. Rád 
bych také zmínil, že vybrané 
dobrovolné vstupné, které činilo 9.300 
Kč, bylo věnováno na konto 
humanitární pomoci Japonsku.

Zastupitelstvo města na svém 
dubnovém zasedání schválilo 
Program rozvoje města Bílovec 
na roky 2011-2014. Jedná se o "živý" 
koncepční dokument, na základě
kterého by mělo docházet k dalšímu 
pokračujícímu rozvoji našeho města 
a myslím si, že by s ním měl být 
seznámen každý, komu na našem 
městě záleží. Vše najdete na našich 
webových stránkách.

Na závěr bych Vás velmi rád pozval 
v sobotu 7. května v 18.30 hodin 
na hřbitov na Ostravské ulici. 
Uctíme tam památku padlých ve druhé 
světové válce položením věnce 
k památníku.

Milí spoluobčané,
přichází,  pro mnohé z nás, 
nejkrásnější měsíc v roce. Měsíc, který 
nám do těla vlévá pozitivní energii  
a na který se většina z nás velmi těší. 

Proto Vám přeji, ať Vám krásné 
slunečné počasí dodá energii, která 
často po zimním období chybí, ať
si najdete čas užít si co možná nejvíce 
toho pěkného jarního počasí 
a nezapomenete, že květen je měsíc 
lásky!

naskenovat podpis starosty
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TÉMA MĚSÍCE:

MATEŘSKÉ ŠKOLY

Zápis 
do mateřských škol na území města Bílovec 

a místních částí

čtvrtek 12.5.2011 od 9.00 do 15.00 hodin

Doneste s sebou doklad o trvalém pobytu 
a potvrzení o zaměstnanosti rodičů. 

Těšíme se na Vás!  

Kriteria pro přijetí:

trvalý pobyt dítěte v Bílovci
dosažení věku dítěte 6 let v období od 1. 9. do 31. 8. 

následujícího kalendářního roku
zaměstnanost rodičů
počet dnů docházky a délka jeho pobytu v těchto dnech 

(v pořadí: celodenní, polodenní, nejvýše 4 hodiny denně, 
5 dnů v měsíci)

v MŠ se již vzdělává sourozenec
věk dítěte ( v tomto pořadí: pětileté, čtyřleté a mladší)

04-wolkerova

04-lubojaty

V Bílovci a místních částech máme celkem 6 školek s celkovou 
kapacitou 232  dětí. Čtyři školky patří pod příspěvkovou organizaci 
ZŠ Komenského ul., dvě pod příspěvkovou organizaci ZŠ TGM.

K větším investičním zásahům, které provedlo město Bílovec 
v objektech školek, patří loňská rekonstrukce WC a umývárny v MŠ 
Zahradní v nákladech stavby 429 tis. Kč. V roce 2008 proběhla 
zatím největší investiční akce, financovaná z dotačních prostředků. 
Týkala se MŠ Wolkerova a spočívala v zateplení fasády, střechy, 
opravě samotné fasády, výměně oken a dveří. Náklady stavby 
dosáhly výše 4 mil. 901 tis. Kč. Dále pak bylo u téže školky, opět 
za pomocí dotace, vybudováno dětské hřiště a vybavena zahrada 
o nové herní prvky a sestavy vč. dopadových ploch. Celkové 
náklady se vyšplhaly na 344 tis. Kč!

Město Bílovec dále připravuje v případě získání dotačních 
prostředků z OPŽP realizaci zateplení a změnu zdroje vytápění 
v MŠ Svobodova a MŠ Bravinné. Na obě tyto školky je již 
vypracována projektová dokumentace. Předpokládaná je rovněž 
výměna oken a vchodových dveří, výměna klempířských prvků - 
oplechování, žlaby, svody, zateplení a nátěr fasády, obnova střešní 
krytiny.

V předvelikonočním týdnu jsme s kamerou navštívili všech 6 ško-
lek. Děti byly ještě plné dojmů z návštěvy divadelního představení 
O berušce Ušce, které zhlédly den před naší návštěvou 
v bíloveckém Domě kultury. Všechny jsme zastihli v pilné přípravě
na svátky jara. Vyráběly se ozdoby a vyprávělo se o Velikonocích.
Videoreportáž z našich školek najdete na www.bilovec.cz.

MŠ Wolkerova ul.

Do školky, která letos v září oslaví 20 let svého provozu, chodí 
celkem 84 dětí. Objekt byl postaven v roce 1985 a původně
provozován jako jesle. Po šesti letech byly jesle zrušeny a začaly jej 
navštěvovat děti starší, tzv. školkového věku.

Tato školka má vlastní kuchyň, tělocvičnu a prádelnu. Děti zde 
chodí celkem do  3 tříd a mají možnost navštěvovat různé kroužky 
od angličtinky až po flétničky, které absolvují podobně
jako „metodu dobrého startu“ s rodiči.

Školku opustí v tomto školním roce přibližně 27 předškoláků.

MŠ Lubojaty
Lubojatské děti mají školku a školu v jednom objektu, který 
v příštím roce oslaví 100 let. Budova byla vždy ve své historii 
využívána jako školní zařízení.

Školka má plně využitou kapacitu a navštěvuje ji 20 dětí.
Do školních lavic usedne v příštím školním roce asi 6 prvňáčků.
Při naší návštěvě jsme dětem položili otázku: „Co se jí a pije 
o Velikonocích?“ Místní děti to věděly naprosto přesně: „OVOCE“.
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05-svobodova 05-st-ves

04-bravinne05-zahradní

MŠ Zahradní ul.

Historická budova školky má letos 107 let. Navštěvuje ji 50 dětí 
a do školních lavic z ní odejde v září t. r. asi 16 prvňáčků.

A co se dětem na jejich školce nejvíce líbí? Asi to, že jezdí na bazén 
a chodí do sauny.

MŠ Svobodova ul.
Bývalou vilu továrníka Salchera mají možnost navštěvovat děti 
ve školkovém věku od roku 1995. Před tím byly v objektu jesle 
a ještě dříve internát.

Školka má kapacitu 40 dětí, z nich asi 10 usedne v září do školních 
lavic.

Děti ze Svobodovy školičky dostaly za robota, kterého vlastnoručně
vyrobily, krásnou klouzačku KIRI. Robota jste měli možnost vidět 
za výkladem prodejny Hruška. Inu, soutěžit se vyplácí.

Na otázku “Co jíte a pijete o Velikonocích?“ zazněla podobně
jako v Lubojatech jednoznačná odpověď: KAPRA.

MŠ Bravinné 

Celodenní školku mají Bravinští již 32 let. V současné době ji 
navštěvuje 25 dětí. Z tohoto počtu je 7 z Bílovce, další děti jsou 
z Bravinného, Lukavce, Nových Dvorů a Požahy.

Školku v Bravinném opustí v září t. r. asi čtyři děti, které usednou 
do školních lavic.

MŠ Stará Ves
Školka i škola sídlí ve Staré Vsi v jednom objektu. Podle místních 
učitelek je to velká výhoda. Děti ze školky se stýkají v družině
s dětmi staršími, dobře se znají, přechod pro nové prvňáčky 
ze školky do školy není tak násilný.

Školka je ve Staré Vsi společně se školou v jednom objektu celých 
11 let. Dříve sídlila naproti v budově osadního výboru. Školní 
objekt letos završí 106 let od svého postavení.

Děti byly při naší návštěvě sdílné, tak jako všude v okolí. 
Velikonoční tradice a zvyky měly v malíčku, dozvěděli jsme 
se spoustu užitečných rad a nápadů a taky, že Maruška Ševečková 
má počátkem května narozeniny. Všichni, kdo ji znáte, jí můžete 
poslat pohled!
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MĚSTSKÁ POLICIE

ZAČNĚTE TŘÍDIT 
NÁPOJOVÉ KARTONY

06-popelnice lubojaty

Zastupitelstvo města Bílovec projednalo na svém dubnovém  
zasedání Zprávu o bezpečnostní situaci ve městě. V následujícím 
textu uvádíme pouze některé statistické údaje. Celé znění zprávy 
si můžete přečíst na webových stránkách města, pod odkazem 
městská policie.

V loňském roce se strážníci věnovali celkem  921 případům, které 
si vyžadovaly přítomnost strážníků.

Výsledky některých činností:
2009 2010

Počet přestupků vyřešených -       v dopravě        351 304
Z toho řešeno blokovou pokutou 342 293
Z toho postoupeno správnímu orgánu    4    4
Z toho řešeno domluvou    5    7
Celkem uložených blokových pokut     108.000,- Kč    98.200,- Kč

Počet přestupků - ostatních 65 87
Z toho řešeno blokovou pokutou 37 39
Z toho postoupeno správnímu orgánu 15 20
Z toho řešeno domluvou 13 28
Celkem uložených 
blokových pokut        13.000,- Kč             19.800,- Kč

Počet řešených přestupků v dopravě zařazených do bodového 
systému (bez rychlosti) 102   38
Počet řešených přestupků v dopravě zařazených do bodového 
systému-překročení max. povolené rychlosti     1    4
Počet řešených přestupků v dopravě, zadržených řidičů motorového 
vozidla pod vlivem alkoholu     1    0
Celkem řešeno přestupků 416 391
Celkem uloženo 
v blok. pokutách      121.000,- Kč             118.000,- Kč

2006 2007 2008 2009 2010
Přestupky proti 
veřejnému pořádku 50 29 33 29 25

Přestupky proti 
občanskému soužití17 30 7 10 9

Přestupky proti 
majetku 7 6 5 5 12

Ostatní přestupky 29 29 49 19 38

Proti alkoholu - - - 2 3

TPZOV (botičky) 22 28 55 19 34

Černé skládky 2 3 4 1 2

Vraky 5 5 16 4 1

Rok Počet přestupků (celkem) Udělené pokuty (v Kč)
2006 440 116.300,-
2007 547 305.700,-
2008 524 267.000,-
2009 416 121.000,-
2010 391 118.000,-

Na vysvětlení k poslední tabulce  uvedu, že v roce 2007 jsme začali 
měřit rychlost ve městě a místních částech, což výsledek udělených 
pokut zvýšilo. V roce 2009 jsme museli před měřením upozornit 
řidiče na měření dopravní značkou, počet dopravních přestupků
tak poklesl, ale jen v úseku, ve kterém jsme měřili.

Na závěr uvedu, že ve městě Bílovec jsou platné dvě nové obecně
závazné vyhlášky. Jedna o požívání alkoholu na veřejnosti včetně
piva, vína a druhá, která byla schválena zastupiteli a ta omezuje 
hluk o nedělích. První vyhláška je účinná na vyjmenovaných 
veřejných prostranstvích ve městě a jeho místních částech a druhá 
platí na celém území města, což upřesňuji, znamená i na vašich 
zahradách, dvorcích.

Městská policie má za úkol spolupracovat s Policií ČR na ochraně
bezpečnosti obyvatel, dohlížet na veřejný pořádek i dodržování 
zákonů a vyhlášek. Jak jsem napsal na začátku, rozsah činnosti 
je velmi široký a nelze přesně vymezit, kterým se věnujeme více 
nebo méně. Z přestupků jsou to tradičně v největší míře dopravní, 
pak veřejný pořádek a pak z každého něco. Ale jak už jsem napsal, 
nedáváme jenom pokuty. 

Pavel Kudela,
velitel Městské policie Bílovec

Město Bílovec rozšiřuje sběr tříděného odpadu o další složku - 
nápojový karton. Ve městě budou rozmístěny nové kontejnery 
na tříděný odpad s oranžovým polepem pro sběr této komodity.

V této souvislosti Rada města Bílovce vyhlásila v rámci Dne Země
soutěž ve sběru nápojových kartonů pro žáky škol na území města 
Bílovce, která byla zahájena 18.4.2011 a bude ukončena 15.5.2011. 

Akce si klade za cíl informovat nejmladší generaci o sběru této 
komodity, možnosti odevzdávat ji k dalšímu využití a tím přispět 
k ochraně životního prostředí. Soutěží jednotlivé třídy, které se 
do akce přihlásily. Rozhodujícím kritériem pro výběr nejlepších tříd 
je hmotnost sesbírané složky podělená počtem žáků ve třídě. 

Vítězné třídy obdrží zajímavou finanční odměnu - 1. místo 5.000 
Kč, 2. místo 3.000 Kč, 3. místo 2.000 Kč, 4. místo 1.000 Kč, 
5. místo 500 Kč pro třídu, kterou mohou využít třeba 
na pořádání školního výletu.

Dále se nám podařilo rozšířit možnost odevzdat vysloužilé drobné 
elektrozařízení a baterie. Od poloviny dubna jsou  na bývalé 
autobusové zastávce U Špice na ul. Dukelská a na sídlišti Radotín 
u věžového domu umístěny červené kontejnery na sběr vyřazeného 
drobného elektrozařízení a baterií.

Třiďte odpad, chráníte tím naše životní prostředí!
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Radnice s Floriánkem

HASIČI SOUTĚŽ

fragment

Činnost JSDH Bílovec v prvním čtvrtletí

Po delší pauze Vám přinášíme informace ze života jednotky Sboru 
dobrovolných hasičů v Bílovci. S nástupem nového roku se opět 
rozběhl kolotoč každoroční Cyklické odborné přípravy členů
jednotky. V měsících lednu, únoru a březnu to znamenalo především 
vstřebávat teoretické informace k předepsaným tématům 
v celoročním plánu. 

V sobotu 15.1. jsme společně s dalšími činnostmi Sboru zhodnotili 
i loňskou práci jednotky na Výroční valné hromadě Sboru. Jednotka 
v roce 2010 absolvovala pro nás rekordních 84 zásahů (16 požárů, 
64 technických pomocí, 3 dopravní nehody a 1 planý poplach) 
se 756 odpracovanými hodinami. Zejména rozmary počasí v lednu 
a květnu 2010 se podepsaly v kolonce technických zásahů. 
Nejvzdálenějším místem zásahu byl Bohumín-Vrbice, kde byla 
jednotka vyslána v rámci odřadu z okresu Nový Jičín po povodních 
v květnu. Mimo zásahy v souhrnu členové vloni odsloužili 35040 
pohotovostních hodin, což znamená celoroční připravenost 4 členů
jednotky vyrazit k zásahu do 5-minut od vyhlášení poplachu. Dále 
v rámci odborné přípravy bylo v souhrnu odškoleno 65 hodin 
na člena tj. 1430 hodin za celou jednotku.
Ale nejen hodnocením roku 2010 a odbornou přípravou jsme 
se zabývali v I. čtvrtletí. Hlavním úkolem mimo již zmíněné bylo 
pokračování celkové opravy cisternové automobilové stříkačky 
CAS32 Tatra 815, kterou jsme získali v loňském roce. Práce 
probíhaly dle časových možností členů v průběhu všedních dnů tak, 
aby nenarušily další plánované činnosti jednotky. Nynější stav 
vozidla je ve fázi nástřiku nového laku. Počátkem března jsme 
se opět potýkali s problémy při provozu letitého dopravního 
automobilu Avia. Přes všechny potíže se podařilo provést opravu 
palivové soustavy svépomocí a vozidlo v průběhu několika dnů
uvést opět do provozu.

Co se týče zásahové činnosti, tak v I. čtvrtletí byla jednotka vyslána 
Krajským operačním střediskem k 9 událostem. Poprvé členové 
vyrazili 11.1. do Velkých Albrechtic k vyproštění osobního 
automobilu sjetého do příkopu. Vozidlo členové dostali zpět 
na silnici pomocí navijáku na cisternové automobilové stříkačce 
CAS24 T815. Pak následovala série tří požárů. 20.1. to byl požár 
sazí v komíně v Bílovci, který jednotka likvidovala společně
s profesionálními kolegy. 24.1. ve večerních hodinách si svolání 
členů a výjezd cisterny a dopravního automobilu vyžádal požár 
restaurace ve Slatině. Velitelem zásahu jsme byli určeni k vynášení 
tlakových láhví a kanystrů s hořlavinami z přilehlé garáže, 
rozebírání střešní konstrukce a falešných stropů v restaurační části 
za pomocí motorové pily a doplňování vody pomocí cisterny. 26.1. 
po druhé hodině ranní jsme vyjeli opět s oběma vozidly k požáru 
bytového domu do Fulneku. Na místě zásahu členové prováděli 
hašení jedním proudem C, doplňování vody a kyvadlovou dopravu 
vody pomocí cisterny.

Jediným únorovým zásahem byla technická pomoc 26. 2. 
v Bravinném, kde jsme byli nápomocni při transportu zraněné osoby 
z nepřístupného terénu k sanitnímu vozidlu.
První březnový poplach oznamoval požár nákladního automobilu 
7.3. v Bílovci. Při našem příjezdu již zasahovali profesionální 
kolegové a průzkumem nebyl požár potvrzen. Došlo pouze 
k zakouření od oleje vychrstnutého na horký motor. 14.3. 
v předobědovém čase nás povolali k požáru travního porostu 
do Fulneku-Vlkovic. Po našem příjezdu byl již požár lokalizován 
a jednotka ponechána v záloze na místě zásahu. V sobotu 26.3. jsme 
během provádění odborné přípravy vyjeli k otevření uzavřených 
prostor do Bílovce. Pár minut po návratu se mobilní telefony 
rozezvonily znovu a tentokrát byla jednotka vyslána k požáru lesa 
do Slatiny. U tohoto zásahu byla naše jednotka mezi prvními a i 
díky rychlému nasazení našich sil bylo zabráněno rozšíření požáru 
do dalšího porostu.                   Ing. T. Fešar - velitel jednotky

Soutěž "Všímej si maličkostí" aneb „Jak znáš 
své město?“ pokračuje. 

Již několik měsíců vám na stránkách Zpravodaje přinášíme 
fotografie detailů budov v našem městě a vaším úkolem je určit, 
na které budově se nacházejí. Připravili jsme pro vás, naše 
čtenáře, opět další hádanku. „Který interier budovy v Bílovci 
nebo jeho místní části, zdobí fragment na fotografii?“ 

Svou odpověď vložte do obálky s označením soutěž a odevzdejte 
v Informačním centru v budově radnice na Slezském náměstí 
v Bílovci nejpozději do 13. 5. 2011. Vaši odpověď lze též zaslat 
v uvedeném termínu e-mailem na adresu. info@bilovec.cz. 
Nezapomeňte uvést své jméno a příjmení, adresu a telefonní číslo. 

Výherce odměníme poukázkou na služby lázeňského centra 
Modrá laguna ve výši 400,- Kč.

Vyhodnocení z březnového čísla (v dubnu jsme soutěž neuvedli):
Správně odpověděli ti, kteří poznali, že fragment na fotografii 
je soška sv. Floriánka - patrona hasičů a zdobí průčelí radnice. 
Ze správných odpovědí jsme vylosovali 1 výherce - p. Pavla 
Lazeckého, který obdržel  poukázku na služby salonu Harmonie 
ve výši 200,- Kč. Ostatní soutěžící jsme odměnili vstupenkami 
na divadelní představení v Domě kultury Bílovec.
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DŮM S PEČOVATELSKOU SLUŽBOU

08-dps

Vážení občané,

Zastupitelstvo města Bílovce na svém 4. zasedání dne 12. 4. 2011 schválilo změnu Zásad 
o hospodaření s byty v Domě s pečovatelskou službou (dále jen DPS) v Bílovci, 17. 
listopadu 373/36.  Stanoveny byly jasnější podmínky pro přidělování bytů v DPS, nové 
ceny nájemného a povinnost žadatelů o pronájem bytu v DPS, využívat služeb pro rodinu 
a domácnost ( úklid, nákup, zajištění léků a pod. ). 
Nyní konkrétně. Přednost v přidělování bytu v DPS mají žadatelé s trvalým pobytem 
v Bílovci a jeho místních částech. Výše minimálního měsíčního nájemného u bytů
pronajímaných v DPS v 1. až 6. nadzemním podlaží je 40,- Kč/m2 , v 7. nadzemním 
podlaží je 20,- Kč/m2 . Přidělení bytu v DPS a prodloužení nájemní  smlouvy 
je podmíněno využíváním služeb pro rodinu a domácnost v minimální  výši  300,-  Kč
během jednoho měsíce.

Důvodem pro zvýšení nájmu je, že finanční prostředky ze současných nájmů nestačí 
pokrýt náklady na provozní výdaje, údržbu a nutné investice do DPS. Nově vzniklé příjmy 
z nájmu budou vloženy zpět do DPS k úhradě těchto nákladů.
Město Bílovec se bude rovněž snažit získat prostředky pro investiční akci Obnova objektu 
DPS. Jedná se o zateplení obvodového pláště a stropu budovy a výměnu oken a dveří 
v DPS. Předpokládané náklady této akce mají dosáhnout výše téměř 4 milióny Kč. Podle 
výsledků zpracovaného energetického auditu budovy DPS toto řešení sníží spotřebu 
energie na vytápění o 30%. Připravovaná obnova objektu DPS je tedy cestou ke zvýšení 
kvality života obyvatel DPS.

Ing. Petr Faldík, místostarosta

Poděkování
Jsem obyvatelka DPS již cca 7 let a několik posledních let jsem nárokovala výměnu bytu. 
Jednání s paní Vlastou Szotkowskou však opakovaně nevedlo k žádnému závěru, proto 
jsem se obrátila přímo na nové vedení města a požádala jsem je o pomoc.
Tito se mým problémem opravdu začali zabývat a celou záležitost urychleně vyřešili.

Proto bych těmito řádky chtěla velice poděkovat panu starostovi Petru Klimkovi 
a především Ing. Petru Faldíkovi za to, že mu není problematika seniorů v Bílovci 
lhostejná..                                                                     Zdenka Šablaturová, DPS

Reakce na příspěvek paní Šablaturové
Myslím, že nemám potřebu se zde obhajovat a že za vše hovoří výsledky mé práce. Jedná 
se o zlepšení sociálních služeb v Bílovci, kvalitu poskytovaných služeb v domově
pro seniory, službu osobní asistence nebo již zmíněný dům s pečovatelskou službou.
Musím ovšem zmínit skutečnosti, o kterých se paní Šablaturová nezmínila. 

Na místo vedoucí organizační složky jsem nastoupila v srpnu 2007. Po převzetí veškeré 
agendy bylo uvedeno v seznamu žadatelů o výměnu bytu, že paní Šablaturová si přeje 
výměnu bytu pouze do 5. poschodí. V roce 2008 byly schváleny zastupitelstvem města 
Bílovce nové "Zásady pro přidělování bytu v DPS" a v roce 2009 byly tyto zásady 
rozšířeny o Dodatek č. 1, ve kterém se hovoří: 
"Nájemníci nemohou žádat výměnu bytu v případě, že nevyužívají nejméně dvou služeb 
pro rodinu a domácnost (úklid, nákup apod.), a to nejméně po dobu jednoho roku nebo 
od vzniku nájemní smlouvy."
Jelikož paní Šablaturová služby nevyužívala, nemohla žádat výměnu bytu v DPS, služby 
začala odebírat od února 2010, tudíž splnění požadavku nastalo v únoru 2011.

Szotkowská Vlasta, vedoucí organizační složky Sociální zařízení města Bílovce

Příležitost 
pro podnikatele

I poptávku na drobné zakázky od 5 tis. 
Kč najdete na bíloveckém webu!

Vedení města Bílovec přistoupilo ke kroku 
zveřejňovat zadání na drobné zakázky 
investičního charakteru na webových 
stránkách města. Toto rozhodnutí padlo 
jako záměr zvýšit transparentnost 
a otevřenost přístupu k informacím 
o činnosti města a úřadu široké veřejnosti.

V letošním roce začaly být na městském 
webu  zveřejňovány informace o větších 
zakázkách v hodnotě nad 100 tis. Kč. 
V současné době stránky města obsahují 
informace i o zakázkách drobnějšího 
charakteru. Sledujte www.bilovec.cz.

Komise 
pro rozvoj města

Od voleb 2010 pracuje v Bílovci Komise 
pro rozvoj města v tomto složení: Ing.  
Pavel Stryšovský, Ing. Jan Bárta, MVDr. 
Aloiz Kreisel, Jan Meyer, Radoslav Bialík 
a Mgr. Irena Hudcová.
Komise se schází pravidelně jednou 
za měsíc a náplní její práce je podílet se 
na všeobecném rozvoji města a potřeb jeho 
občanů.
Aby naše práce byla smysluplná, museli 
jsme se v prvních měsících seznámit 
s rozpracovanými projekty města, 
s územním plánem atd. Za trpělivou práci 
bychom chtěli poděkovat paní Foltasové 
a paní Vavříkové, které nám byly a jsou 
při našich snahách nápomocny. 
V období, v němž se členové komise sešli, 
jsme řešili a dávali stanoviska např. 
k výkupu pozemků v areálu Skalka, 
k úpravě hřbitova a s tímto související 
úpravou prostoru mezi hřbitovem a hřištěm, 
který nevypadá ani  pietně ani sportovně,  
byli jsme požádáni radou města 
o konzultaci v oblasti návrhu rozvoje města 
Bílovce na období 2011-2014 atd.  

Zápisy a závěry  komise najdete 
na webových stránkách města Bílovce. 

Chtěli bychom také tímto vyzvat Vás, 
spoluobčany, abyste se aktivně zúčastňovali 
anket na stránkách města nebo ve 
Zpravodaji. Vyjádříte tak svůj názor a máte 
možnost ovlivnit dění ve městě. Rovněž 
se na nás můžete obracet s náměty, 
případnými  problémy, návrhy jejich řešení 
atd.  Chceme, abyste se hlavně Vy, 
obyvatelé Bílovce, stali součástí 
rozhodování o dalším rozvoji města.
Za Komisi pro rozvoj města Mgr. Irena 
Hudcová, předsedkyně komise

radoslav.bialik@bilovec.cz
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ZÁMEK BÍLOVEC

KOSTEL SV. MIKULÁŠE

 i logotyp
klipart

AKCE NA NÁMĚSTÍ 
V BÍLOVCI

PARK 
NA STŘELNICI

MUZEUM

09-muzeum

klaun
klipart

STUDÉNKA
09-motorkari

Výstava
V sobotu 28. května 2011 v 16 hodin bude otevřena část zámeckého 
muzea věnovaná hraběcí rodině Sedlnických z Choltic, kteří 
vlastnili bílovecké panství od 24. prosince 1648 do roku 1945. 
Patřili ke starobylým českým rodům a byli odnoží rozvětveného 
rodu Benešoviců. Za jejich kolébku se pokládá obec Choltice 
na Chrudimsku. Nosili erb Benešoviců - stříbrnou zavinutou střelu 
na červeném štítě. Ve 14. století přesídlili na Moravu, kde 
na Novojičínsku získali roku 1436 obec Sedlnici, jejíž název pak 
přešel do rodového jména. 
24. prosinec 1648 se stal Bílovci veleosudným. Zemský hejtman 
odnímá panství panu Jindřichu Wilimovskému z Kojkovic a 
do zámku uvádí Bohunku Sedlnickou z Choltic s jejím chotěm 
Václavem Zikmundem. Jejich potomci vlastnili bílovecký zámek 
téměř 300 let.

Noc kostelů
Noc kostelů navazuje na stejnou akci, která se každoročně koná 
v zahraničních metropolích jako je Vídeň, Kolín nad Rýnem, 
Hamburg, Linec či Salzburg a v roce 2010 proběhla také ve více 
než 400 kostelech v celé České republice. Záměrem je otevřít 
a představit turistům, návštěvníkům i obyvatelům kostely, kláštery 
a modlitebny a nabídnout v nich duchovní a kulturně-naučný 
program.
V kostele sv. Mikuláše v Bílovci nabízíme dne 27.5.2011 v době
od 20 do 24 hodin pravidelné komentované prohlídky obnoveného 
interiéru kostela při světle svící.  Návštěvníci si budou moci 
také zapálit svíce, naslouchat varhannímu doprovodu a prožít 
atmosféru noci v kostele.                              Lumír Tkáč, farář

Sobota 7. května 2011, 8.00 - 11.00 hod.
Bílovec, Slezské náměstí
MEZINÁRODNÍ SETKÁNÍ ITALSKÝCH 
AUTOMOBILŮ A VETERÁNŮ 2011

•

Motobar u Hanky Bravantice pořádá v sobotu 7. 5. 2011 Zahájení 
sezóny spolu s žehnáním motorek a charitativní sbírkou. Začátek 
akce v 11 hod na Motobaru u Hanky v Bravanticích, ve 13 hodin 
společná vyjížďka po okolí. Ve 14 hodin proběhne žehnání 
motorek bíloveckým farářem P. Tkáčem a charitativní sbírka 
na pomoc zkvalitnění nelehkého života malého Lukáška. Po návratu 
na Motobar u Hanky budou následovat soutěže pro malé i velké 

bajkery. Hrát bude rocková 
kapela Ex-FIRE. Občerstvení 
zajištěno, vstup volný. 
Za nepříznivého počasí 
se bude akce konat  jen 
na Motobaru uvnitř. Srdečně
zve Motomamka Hanka 
a personál. (Foto 
z předminulého roku)
Vážení pořadatelé 
a organizátoři akcí

Informační centrum Bílovec celoročně
shromažďuje a prezentuje informace 
o akcích konaných v Bílovci a okolí. 
Pro prázdninové vydání Bíloveckého 
zpravodaje navíc připravujeme ucelený 
přehled veškerých akcí určených 
pro veřejnost.

Napište nám nebo nás navštivte v našem Infocentru na Slezském 
náměstí v Bílovci. Termín uzávěrky prázdninového vydání 
Zpravodaje je stanoven na 15.6.2011. Dejte nám o sobě vědět!

Informační centrum Bílovec
Slezské náměstí 1-radnice
556 411 545, E-mail: info@bilovec.cz

Vernisáž

výstavy výtvarných prací žáků
a absolventů

Úterý 17. května 2011 v 17.00 hod.

Muzejní noc
Muzeum Novojičínska, p. o. se již podruhé zapojí do projektu 
Slezská muzejní noc 2011, která se uskuteční v pátek 27. 
května 2011 do 18.00 do 22.00 hodin v pobočkách 
novojičínského muzea, tedy i v Muzeu v Bílovci.

Dům dětí a mládeže Vás zve na
Dětský den

v sobotu 28. května 2011 
ve 14.00 hodin

V programu vystoupí: Mažoretky, 
Majolenky, Taneční.

Připravili jsme pro Vás: Jízdy na poníkovi, soutěže, dětskou 
pouť, občerstvení.

Balkánské dny kultury ve Studénce, 13. - 14. 5. 2011
V letošním roce budou koncertovat:
Městský tamburašský orchestr Banja Luka (Bosna a Hercegovina)
Tamburašský orchestr Branko Radičeviče z Rumy (Srbsko) 
Tamburašský orchestr Brač (Česká republika) 
Pěvecké sdružení Collegium Bonum
Večerní galavečer 14. 5. 2011 bude zpestřen skupinou mažoretek 
Petra Městského kulturního střediska Studénka.
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

NEMOCNICE
Vítání novorozeňat
sobota 14. 5. 2011 
ve 14.00 hod.

Blahopřejeme jubilantům
sobota 14. 5. 2011 
v 15.00 hod.

klipart 
květiny

klipart 
nevěsta-ženic

10-nemocnice

Pozvánka 
ke slavnostnímu obřadu
Kaple sv. Barbory Bílovec

V měsíci dubnu byly v kapli sv. Barbory 
v Bílovci uzavřeny 3 sňatky.

Jubilanti slavili
V sobotu 9. dubna 2011 jsme v kapli sv. Barbory oslavili krásná 
výročí našich spoluobčanů. Pod vedením starosty města pana Petra 
Klimka a s krásným doprovodem dětí ze Základní a Mateřské školy 
ve Staré Vsi jubilanti zažili milou a neopakovatelnou atmosféru.

V měsíci dubnu se dožili významných jubileí:
Anežka Šírová, Miroslav Matuška, Františka Špačková, Zdeňka 
Humplíková, Miloš Marák, Anna Opálková, Jiří Řeháček, Vlasta 
Gilgová, Vilém Ertel, František Holub, Drahomíra Mohylová, 
Jaroslava Langová, Věra Janoušková, Jaroslav Barvík, Maxmilián 
Košař, Květoslava Stanovská, Jaroslava Richtarová, Vlasta 
Gebauerová, Ing. Miloslav Košťálek, Jan Chaloupecký a Oldřich 
Kupka. Přejeme pevné zdraví, hodně štěstí, lásky a spokojenosti.

Diamantová svatba
Diamantových 60 let společného života oslaví 19. května 2011 
manželé Ingeborg a Vilém Smetanovi. Do dalších let jejich 
společného života přejí hodně zdraví, spokojenosti a vzájemné lásky 
dcery Jana, Sylva a syn Vilém s rodinami.

Poděkování nemocnici
Zdraví je to nejcennější, co na světě máme. Někdy ale v životě
člověka nastanou z důvodu onemocnění chvíle trápení a bolesti. Pak 
musí vyhledat lékaře, aby mu od těchto zdravotních problémů
pomohl.

Mám to štěstí, že bydlím v Bílovci a mohl jsem požádat o pomoc 
na chirurgickém oddělení v nemocnici v Bílovci, kde se mne ujal 
pan primář MUDr. Václav Kameníček. Po kvalitně provedeném 
operačním zákroku mi zase vrátil chuť do života bez bolestí 
a problémů s nimi spojených.

Po propuštění z nemocnice si mohu opět užívat radostné chvíle 
s rodinou a s příjemným pocitem vzpomínám na pana primáře, 
kolektiv lékařů a zdravotního personálu na chirurgickém oddělení, 
jejichž vstřícnost, ochota pomoci a úsměv na tváři, kterým nikdy 
nešetřili, mi také při léčbě hodně pomáhal.

Tato poděkování rovněž patří paní doktorce MUDr. Evě Fürstové 
a kolektivu zdravotních sestřiček, které s ní pracují na interní 
ambulanci v nemocnici v Bílovci a které již patnáct let svědomitě
pečují o můj zdravotní stav. Jaroslav Řeháček

Poděkování za společenský obřad
Chtěla bych touto cestou vyslovit poděkování za pozvání a příjemně
strávené chvilky v sobotu 12.3.2011 v kapli Barborka u příležitosti 
mého jubilea, a to všem, kteří za přípravou a organizací tohoto 
obřadu stojí. Tedy jednak Mgr. Pavlu Mrvovi, který obřad 
sympaticky vedl, dále skvělým zpěvačkám - sestrám Sequensovým, 
dětem z MŠ na Wolkerově ulici pod vedením p. učitelky Dardové 
za jejich milý a bezprostřední program a v neposlední řadě všem 
členům SPOZ, jejichž práce a příprava podobných akcí není 
tak viditelná, avšak jistě vyžaduje mnoho času a úsilí.

Marie Melecká

Dne 12. dubna 2011 se uskutečnila v bílovecké nemocnici 
supervize dobrovolníků Adry. Za vedení nemocnice se zúčastnila 
MUDr. Palasová Dagmar-primářka Oddělení následné péče.

Ve svém vystoupení zhodnotila dosavadní spolupráci 
s dobrovolníky, která probíhá již od roku 2007 a uvedla, že 
se dobrovolníci za toto období stali již součástí nemocničního 
zařízení. Vyzvala dobrovolníky k další tvořivé práci ve prospěch 
pacientů nemocnice, aby přicházeli s novými náměty a dovednostmi 
a přemýšleli, jak co nejlépe pacientům zpříjemnit pobyt 
v nemocničním prostředí. Přiblížila nelehkou práci zdravotníků
a také živě reagovala na dotazy, které zde zazněly. Jednání bylo 
otevřené a přímé, dobrovolníci spolu se supervizorkou Bc. Andreou 
Radomskou hledali cesty, jak co nejlépe naplnit program pomoci 
našim pacientům a jak celkový pobyt v bílovecké nemocnici 
zpříjemnit a přinášet více kontaktu z vnějšku. V této práci 
dobrovolníkům jsou nápomocné také sociální sestřičky nemocnice, 
p. Lenka Laturová a p. Bc. Gabriela Ulmanová.
Děkujeme, že nám pomáháte.  Ladislav Blahuta, dobrovolník Adry

Zlatá brána otevřenáZlatá brána otevřenáZlatá brána otevřenáZlatá brána otevřená
 pro všechny děti z bíloveckých a okolních škol  pro všechny děti z bíloveckých a okolních škol  pro všechny děti z bíloveckých a okolních škol  pro všechny děti z bíloveckých a okolních škol 

Čtvrtek 26. 5. 2011 v 16 hodin, Dům kulturČtvrtek 26. 5. 2011 v 16 hodin, Dům kulturČtvrtek 26. 5. 2011 v 16 hodin, Dům kulturČtvrtek 26. 5. 2011 v 16 hodin, Dům kultury Bíly Bíly Bíly Bílovecovecovecovec

Přehlídka  tanečních a pěveckých Přehlídka  tanečních a pěveckých Přehlídka  tanečních a pěveckých Přehlídka  tanečních a pěveckých 
vystoupení dětí základních škol vystoupení dětí základních škol vystoupení dětí základních škol vystoupení dětí základních škol 

Projekt je financován z rozpočtu Projekt je financován z rozpočtu Projekt je financován z rozpočtu Projekt je financován z rozpočtu města Bílovec města Bílovec města Bílovec města Bílovec !!!!
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PROGRAM KINA RADOST
www.kinoradost.com

Čtvrtek 5. 5. v 17.00 hod. Pátek 6. 5. v 17.00 hod.
AUTOPOHÁDKY Animovaný ČR
Celovečerní povídkový film je sestaven ze čtyř animovaných epizod 
a hrané části, která vše spojuje. Čeští animátoři v čele s Břetislavem 
Pojarem připravili úžasnou podívanou a Chinaski k tomu nahráli 
skvělou muziku.

Sobota 7. 5. v 19.00 hod. Neděle  8. 5. v 19.00 hod.
VARIETÉ Hudební USA
V hlavní roli Cher a Christina Aquilera. Film získal Zlatý glóbus 
2010 za nejlepší píseň.

Úterý 10. 5. v 19.00 hod. Středa 11. 5. v 19.00 hod.
KRÁLOVA ŘEČ Hist. drama VB/Austrálie
Země stojí na prahu 2. sv. války a zoufale potřebuje silného vůdce. 
V hlavní roli Colin Firth, Geoffrey Rush, Helena Bonham Carter.

Čtvrtek 12. 5. v 19.00 hod. Pátek 13. 5. v 19.00 hod.
SVĚTOVÁ INVAZE Sci-fi USA
Celá planeta je napadána neznámými silami. Los Angeles se stane 
poslední výspou lidstva v bitvě o přežití. V hlavní roli Aaron 
Eckrhart.

Sobota 14. 5. v 19.00 hod. Neděle 15. 5. v 19.00 hod.
NICKYHO RODINA Hraný dokument ČR/SR
Nový film Mateje Mináče vypráví dosud neznámé osudy 
"Wintonových dětí ." Pozitivní poselství muže, který zachránil 669 
československých dětí těsně před začátkem 2. světové války. Hrají: 
Jana Kepková, Klára Issová aj.

Čtvrtek 19. 5. v 17.00 hod. Pátek 20. 5. v 17.00 hod.
GNOMEO A JULIE Animovaný USA
Komedie o trpaslících, kteří se do sebe zamilovali, ale nikdo jim 
jejich lásku nepřál. Hudební doprovod z písní Eltona Johna.

Sobota 21. 5. v 19.00 hod. Neděle 22. 5. v 19.00 hod.
ODCHÁZENÍ Komedie ČR
Světově uznávaný dramatik a politik Václav Havel se stal režisérem, 
aby na filmové plátno převedl svou hru, kterou s úspěchem uvedla 
divadla po celém světě. V hl. roli J. Abrhám, D.  Havlová, J.  Lábus, 
O. Kaiser, J. Dušek, E.Holubová aj.

Čtvrtek 26. 5. v 19.00 hod. Pátek 27. 5. v 19.00 hod.
OPRAVDOVÁ KURÁŽ Western USA
Jak velkou kuráž musí mít čtrnáctiletá holka, aby pomstila smrt 
svého otce? V hl. roli J. Bridges, M. Damon, J. Brolin a objev roku , 
malá Hailee Steinfeld.

Sobota 28. 5. v 19.00 hod. Neděle 29. 5. v 19.00 hod.
HEZKÉ VSTÁVÁNÍ Komedie USA
Becky je mladá, krásná a ambiciózní. Právě získala vysněnou práci 
v televizi. Přesto se její život řítí do pekel. V hlavní roli Rachel 
McAdams, Harrison Ford, Jeff Goldblum aj.

Vážení filmoví přátelé,
upozorňujeme Vás, že 2. 6. 2011 zahajujeme opět sezónu v letním 
kině na Zámecké ulici v Bílovci. Nabízíme spoustu nových filmů
promítaných pod širým nebem.  Těšíme se na Vás.

DŮM KULTURY BÍLOVEC

Písňový festival
Za účasti téměř 180 účinkujících proběhl ve velkém sále Domu 
kultury Bílovec v sobotu 16. 4. 2011 již tradiční Jarní písňový 
festival. Jako host vystoupil Pěvecký sbor z partnerského města 

Bad Neustadt a. d. Saale.

Akce byla pořádána u příležitosti oslav 10. 
výročí uzavření smlouvy mezi oběma městy 
a byla podpořena z prostředků Česko 
německého fondu budoucnosti.

Na akci bylo vybíráno vstupné 
v dobrovolné výši, jehož výtěžek bude 

zaslán na konto humanitární pomoci Japonsku.  Tato částka 
činí  celkem 9300,- Kč.

K akci přispěl i Klub seniorů Bílovec částkou 1.800,- Kč, kterou 
získal prodejem malých dárkových předmětů, vyrobených 
bíloveckými seniorkami. Na akci se podílely zejména p. Jitka 
Širůčková, Marie Ryndová, Eva Matulová, Marie Seidlerová, 
Zdena Švestková  a další. Těmto i mnoha dalším ženám, které 
se na našich akcích podílejí,  děkujeme za aktivitu a pomoc.



Pátek 13. května 2011 od 20.00 hodin
Revivalový večer

POP STARS
Bližší informace na str. 14



Pátek 20. května 2011od 20.00 hodin
Taneční zábava se skupinou

KOLCO



RESTAURACE HAUS 

Na čepu pivní speciály (až do vyprodání zásob)

Od 13.5. Černohorský Granát
Od 27.5. Platan kvasnicový



Sobota 18. června 2011, od 14.00 hodin
Bílovec, Sportovní areál u Domu kultury

PIVNÍ FESTIVAL 
Pořádá Restaurace Haus

Na co se můžete těšit?
12 druhů českých piv (např. pšeničné, borůvkové, medové, pivní 

speciály)
Speciality na grilu, pečená kolena
Atrakce pro děti
Pivní soumrak s kytarou (kytary a dobrou náladu s sebou)
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ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ 
ŠKOLA

vložit 
klipart 
trumpeta

KLUB 
SENIORŮ

SOUTĚŽNÍ ÚSPĚCHY ŽÁKŮ ZUŠ BÍLOVEC

Okresní kolo národní soutěže ZUŠ ve hře na KYTARU
2. místo - Vendula Pospěchová - 3. roč. - vyučující: J. Jalůvka
Konáno: 16. 3. 2011 v ZUŠ Studénka 

Okresní kolo národní soutěže ZUŠ ve hře na KLAVÍR
1. místo s post. - Jiří Tížek - 1. r./SPD - vyuč. - H. Hubová
1. místo - Bára Tížková - 5. r. - vyuč. - J. Bednářová
2. místo  - Rebeka Urbánková - 2. r. - vyuč. - J. Bednářová
2. místo - Veronika Dobešová - 1. r. - vyuč. - E. Tížková
2. místo  - Vojtěch LoskotT - 2. r. - vyuč. - E. Tížková
Konáno: 23.2. a 24.2. 2011 v ZUŠ Nový Jičín

KRAJSKÉ kolo národní soutěže ZUŠ ve hře na KLAVÍR
2. místo - Jiří Tížek - 1. r. studia pro dospělé - vyučující: 
H. Hubová.  Jiřímu Tížkovi bylo dále uděleno Zvláštní ocenění 
poroty za vynikající provedení skladby F. Chopina: Nocturno Es 
dur. Konáno: 21. 3. a 22. 3. 2011 v ZUŠ Karviná

Okresní kolo národní soutěže ZUŠ ve hře na AKORDEON
1. místo s post. - Michal Kováčik - 3. r./SPD - vyučující: 
M. Habustová
1. místo s post. - Anna Slavíková - 2. r. 
1. místo - Alice Ondovčáková - 2. r. 
2. místo - Kamila Dluhošová - 2. r. 
Konáno: 1. 3. 2011 v ZUŠ Studénka, pobočka Fulnek 

KRAJSKÉ kolo národní soutěže ZUŠ ve hře na AKORDEON
1. místo s postupem do ÚK - Michal Kováčik - 3. r. studia 
pro dospělé, 3. místo - Anna Slavíková - 2. r. - vyuč. - 
M. Habustová. Konáno: 25.3. 2011 v ZUŠ Klimkovice

Všem žákům srdečně blahopřejeme a děkujeme za vzornou 
reprezentaci !

Zveme Vás

čtvrtek 5. 5. 2011 v 17. 30 hod. v ZUŠ 
*JAZZOVÉ SHOW PAVLA KLOSE a jeho hostů.
Vystoupí špičkové jazzové seskupení "TEAMATE" Múzické školy 
v Ostravě - Mariánských Horách se zpěvačkou Monikou 
Foltýnovou. Dále vystoupí soubory ZUŠ Bílovec - Jazz Trio 
a Crash Family s trumpetistou Václavem Grigorem.
Vstupné dobrovolné.

úterý 10. 5. a čtvrtek 12. 5. 2011 vždy v 17.00 hod. v ZUŠ 
*DVA ABSOLVENTSKÉ KONCERTY
žáků a studentů ZUŠ

úterý 17. 5. 2011 v 17.00 hod. v muzeu Bílovec 
*VERNISÁŽ 
výstavy výtvarných prací žáků a absolventů výtvarného oboru

čtvrtek 2. 6. 2011 v 17.00 v ZUŠ
*ZÁVĚREČNÝ KONCERT ŽÁKŮ

Upozornění
Červnové přijímací řízení žáků do ZUŠ se koná v pondělí 6. 6. 
2011 od 15.00 - 17. 00 hod. a v pátek 10. 6. 2011 od 10.00 - 11.00 
hod. v ZUŠ.
Průzkum obsahuje jednoduchý test základů přirozené hudebnosti, 
jako zazpívat libovolné 2 písně, zaintonovat zahrané tóny, 
tleskáním zopakovat jednoduchý rytmus.

Zájemci o výtvarný obor se mohou dostavit např. i s rodiči 
v pondělí 6. 6. od 15.00 - 16.30 hod. a přinést si na ukázku vlastní 
výtvarné práce.

Ti, kteří nestihnou stanovené termíny, mohou přijít výjimečně
kdykoliv odpoledne. Těšíme se na nové šikovné žáky!

ZUŠ Bílovec oznamuje změnu adresy webových stránek:
www.zusbilovec.cz

Středa 4. 5. 2011,  9.00 hod., Dům kultury Bílovec, možnost 
zhlédnutí inscenace lyricko - epické básně K. H. Máchy "MÁJ"

Úterý 10. 5. 2011, 14.00 hod., kino Radost, promítání filmu 
pro seniory: "KRÁLOVA ŘEČ" (historické drama VB/Austrálie, 
v hlavní roli Colin Firth, oceněno Oskarem)

Čtvrtek 12. 5. 2011, 8.00 hod., Sportovní klub Honzy Jaroše 
(Dukelská ul.), KURZ SPRÁVNÉ CHŮZE SE SPECIÁLNÍMI 
CHODECKÝMI HOLEMI - Nordic Walking - pro seniory, 5-ti 
hodinový seminář, cena: 300,- Kč, přihlášky do 10. května přímo 
v klubu nebo na  775 228 177. Hole možno zapůjčit ve Sport. 
klubu.

Pátek 13. 5. 2011 - zájezd do divadla v Ostravě na předplatné, 
Jacques Offenbach: ORFEUS V PODSVĚTÍ (Divadlo AD), odjezd 
v 17.30 hod.

Středa 18. 5. 2011, 15 hod., klubovna KS, DEN MATEK 
V KLUBU, popřát k svátku přijdou děti bíloveckých mateřských 
škol

Středa 25. 5. 2011 - VÝLET PO REGIONU - vycházka do Tísku, 
odjezd autobusem z nádraží v 10.30 hod., návštěva rodného domu 
básníka , návrat odpoledne.

PŘIPRAVUJEME

 Každé úterý od 11 do 12 hodin CVIČENÍ PRO SENIORY 
ve Sportovním klubu H. Jaroše (přiměřené věku a možnostem 
účastníků), 1 hodina 60,- Kč, lze přijít přímo i bez přihlášky.

 středa 8. června v 15 hodin tradiční svatodušní SMAŽENICE 

 ZÁJEZDY DO DIVADLA-PŘEDPLATNÉ pro sezónu 
2011/2012, ukončení přihlášek ve středu 4. května 2011 v klubovně
KS - od 15 do 16 hodin. Vybrali jsme skupinu "P", 
4 operety a jeden balet. V případě zájmu bude 1 samostatný zájezd 
na vybranou operu v DAD. 
Bližší informace u p. Květy Bártové a na  775 228 177.
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MANŽELSKÁ SETKÁNÍ
V DOMĚ KULTURY BÍLOVEC

NÁŠ 
BÍLOVECKÝ PLES

Centrum pro rodinu a sociální péči o. s. nabízí manželské večery již 
dva roky.

Cílem kurzu Manželské večery je ukázat manželským párům, 
jak budovat zdravé manželství, které potrvá celý život. Během osmi 
společně strávených večerů se dozví nové věci o druhém, ale také 
o sobě samém. Mají zde příležitost hovořit o problémech, které byly 
ve shonu každodenního života odsouvány stranou. Zjistí, co působí, 
že se jejich partner cítí milován. Mají čas k diskusi o chování, které 
působí bolest druhému, odhalí příčiny napětí ve svých manželstvích, 
mohou se naučit novým dovednostem - jak komunikovat a řešit 
konflikty.

Vždycky respektujeme soukromí párů (pro každý pár je rezervován 
jeden stůl, sedí jen sami dva). Nikoho nežádáme, aby něco osobního 
říkal někomu dalšímu. Očekává se však, že o tématech otevřených 
na kurzu bude pár hovořit mezi sebou.

Kurz je určen pro každý pár, který chce společně pracovat na svém 
vztahu. Vítáme však také dosud nesezdané páry (muž a žena), které 
spolu již nějakou dobu žijí. Na tento kurz se mohou hlásit páry 
během celého roku. Pokud se nám z jedné oblasti přihlásí větší 
množství párů a mají ve své blízkosti vhodné prostory na tuto akci, 
přijíždíme my za nimi. Z Bílovce a blízkého okolí se nám přihlásil 
větší počet párů, ale uspokojit jsme mohli pouze 13 párů. 

Každý večer začíná večeří (každý pár má svůj stůl se svíčkou) a poté 
následuje přednáška. Přednášky se promítají z DVD na plátno. 
Přednášejícími jsou anglický pár Nicky a Sila Leeovi. Každý 
účastník od nás obdrží brožurku, ve které je osnova přednášky. 

Do této osnovy si může vpisovat své osobní poznámky. Je zde taky 
prostor, aby si na dané téma mohli manželé mezi sebou popovídat. 
Během jejich povídání pouštíme tlumenou hudbu, abychom jim 
zajistili intimitu rozhovoru. Témata jednotlivých večerů jsou: 
Vybudovat pevné základy, Umění komunikace, Řešení konfliktů, 
Síla odpuštění, Rodiče a rodiče partnera, Manželská intimita, Láska 
v akci, Slavnostní závěrečný večer.

Ing. Gabriela Svobodová, lektor

MANŽELSKÉ VEČERY
Romantická hudba, rozsvícené svíce a stoly prostřené pro dva. 
Takový je začátek každého z osmi manželských večerů, které 
probíhají v Kulturním domě v Bílovci. Účastní se jich 13 
manželských párů. V dnešní době, kdy se manželství často rozpadají 
a přinášejí potíže a trápení všem zúčastněným, jsou tato setkání 
skvělou pomůckou, jak společně budovat láskyplný a trvalý vztah 
mezi mužem a ženou. Manželé se zde dozví, jak je důležité položit 
pevné základy jejich manželství, jak spolu správně komunikovat, 
jak řešit konflikty, aby nikdo z nich nebyl poražen, ale aby oba 
společně zvítězili nad problémem. 

Jedno z témat je síla odpuštění, které může být pro některé náročné. 
Je však nezbytné, aby si manželé dokázali navzájem odpustit 
a znovu si důvěřovat.  Přednášky jsou prokládány praktickými 
cvičeními, které manžely sblíží a pomohou jim uvědomit si, že každé 
zdravé manželství potřebuje, aby se oba manželé vědomě snažili 
pracovat na vzájemném vztahu. A čas a energie na to vynaložené 
určitě stojí za to. 

Svědectví
Manželské večery jsou pro nás v tomto neustálém nestíhání a spěchu 
možností k zastavení. Časem naslouchání a povídání si s tím, kdo 
je mi nejbližší. S tím, kdo je mi tak samozřejmý a všední, že pro něj 
ve shonu, starostech a únavě všedního dne často lásku a čas 
ani nehledám. Společné posezení a sdílení nad danými tématy 
a jejich začlenění do vlastního vztahu nám dává okusit manželství 
radostnější a plnější. 

Jsme spolu už 24 let a teprve nyní se učíme, že jedinečnost každého 
z nás není důvodem k hněvu nebo omezování druhého svou 
představou, ale velkým bohatstvím pro společný život. Učíme se, 
jak skutečně naslouchat a slyšet, co mi chce druhý říci. Učíme 
se říkat odpusť mi, učíme se najít si čas jen pro sebe. Chvíle, kdy 
se to povede, jsou pro nás oba velikým povzbuzením do dalších 
společných dnů. 

účastníci manželských večerů

Poděkování
Dne 25. 2. 2011 se uskutečnil Náš bílovecký ples. Ples byl věnován 
našemu synovi Vojtíškovi Petrulákovi, který trpí dětskou mozkovou 
obrnou. Touto cestou bychom chtěli poděkovat pořadatelům, 
personálu a všem lidem, kteří se ho zúčastnili. Peníze, které byly 
vybrány na našeho syna, budou použity na zakoupení speciální 
autosedačky a na hlasový komunikátor. Ještě jednou Vám všem moc 
děkujeme.

                                 rodina Petrulákova

"Náš bílovecký ples"  -  III. ročník
Již  třetí  ročník "Našeho bíloveckého plesu" se uskutečnil  během 
letošní plesové sezóny. Tento ples je určen všem, kteří se chtějí  
dobře pobavit a zároveň přispět svou účastí na dobrou věc. Smyslem 
tohoto plesu je uspořádat "příjemný" ples, jehož veškerý  výtěžek 
je věnován nějaké neziskové organizaci či fyzické osobě z města 
Bílovce, která finanční pomoc potřebuje. Letošní ročník se odlišoval 
od těch dvou předchozích tím, že do samotné organizace programu 
a kvality plesu byly vloženy větší finanční prostředky a prioritou 
nebylo maximalizovat "výtěžek", ale investovat do "kvality" plesu. 
I přesto letošní "výtěžek" z plesu činil 63.000 Kč a byl v plné výši 
věnován rodičům postiženého chlapečka Vojtíška Petruláka.

Rádi bychom alespoň touto cestou ještě jednou poděkovali:
-všem dobrovolníkům, kteří s organizací tohoto plesu pomáhali a to 
bez nároku na honorář, městu Bílovec za poskytnutí bezplatného 
pronájmu sálu a vinárny v hodnotě 6.000 Kč, bíloveckým hasičům, 
kteří na celé akci dělali povinný dohled bez nároku na honorář, všem 
našim sponzorům, kteří věnovali krásné ceny  do tomboly 
a především však Vám všem, kteří jste na ples přišli a tuto akci 
podpořili. 

Příjmy:                 Výdaje: 
(v tis. Kč) (v tis. Kč)               
70,25   vstupné 42,00 jídlo, čok. fontána, koláče  
  2,19 dobrovolná částka za šatnu 14,00 hudba
63,66 zisk z prodeje lístků do tomboly 37,00 ceny do tomboly
35,90 zisk z prodeje občerstvení 12,00  vystoupení 

    4,00 ostatní náklady                    
172,00 příjmy celkem                   109,00 výdaje celkem

Celkový výtěžek 63 tis. Kč

Rádi bychom v tradici tohoto plesu pokračovali i v dalších letech a 
i nadále budeme věnovat veškerý výtěžek těm, co finanční pomoc 
opravdu potřebují! Děkujeme.

PH a PK
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

14-knihovna, pejskové, 
kočičky

14-POP STARS 



14-módní přehlídka

Nocování v knihovně se zajíčkem Maťou
Tentokrát se pro nás dveře knihovny otevřely, když už všem 
ostatním zůstaly zavřeny. V takový čas se dějí všeliké věci. A 
tak není divu, že z knihovny se na chvíli stala hračkárna, z kluků
a holčiček pejsci a kočičky a také plyšový zajíček Maťa se proměnil 
ve zcela živého. A všechno dohromady zamotala vrána, která ještě
před chvíli vypadala jako paní knihovnice. Večer proměn, kreslení, 
plnění úkolů, které vedou k záchraně zajíčka Mati, rovněž čtení 
a naslouchání pro nás připravila paní Lenka Rožnovská 
ve spolupráci s Městskou knihovnou v Bílovci.

Za sebe i děti z 1.A 
chci vyjádřit velký 
dík všem, kteří 
pro nás tuto 
zajímavou akci 
připravili 
a zrealizovali. 

tř. učitelka 
Martina Krejčí

Noc s Andersenem v bílovecké knihovně
Noc s Andersenem je akce, která má za cíl podporu čtenářství 
u malých dětí. Koná se každý rok k Mezinárodnímu dni dětské 
knihy, slavenému v den narození Hanse Christiana Andersena  (2. 
4.1805 - 4. 8. 1875). Děti v Česku, na Slovensku, Slovinsku, 
v Polsku jsou pozvány do knihoven, kde tráví noc nad knihou. Naší 
knihou byly Indiánské pohádky od Vladimíra Hulpacha. A je jasné, 
že indiánské pohádky mohou číst jenom indiáni. 

Proto si děti  vyrobily indiánské čelenky, 
indiánský převlek a zvolily si své 
indiánské jméno. Před totemem pak 
Velikému  Knihotúovi přislíbily, že 
se budou chovat jako neohrožení indiáni 
a získají sedm kouzelných pírek. Děti 
dokázaly, že jsou chytré, pravdomluvné, 
mají hbité tělo. Brzy si vysloužily 
kouzelná pírka, kterými vysvobodily 
paní učitelku třídní, pro tento večer 
indiánku Učuuči. 

A jelikož jim vyhládlo, pochutnaly si na teplé pizze z restaurace 
Haus od pana Šuberta, kterému musíme poděkovat zároveň za jeho 
trpělivost s námi. Nezbyl ani drobeček! Ráno noční spáče probudila 
sladká vůně, která se linula ze sladkých loupanců a koblížků, které 
pro malé indiány upekli pekaři z pekařství Illík. Všem sponzorům 
mockrát děkujeme.

Lenka Rožnovská

Na slovíčko do knihovny s … Michalem Vieweghem
V pondělí 30. 5. nás navštíví spisovatel Michal Viewegh. Místo 
a čas konání besedy s tímto celosvětově známým a populárním 
spisovatelem je stále ještě v jednání. Bližší informace sledujte 
na našich internetových stránkách www.knihovnabilovec.cz

Inscenace Karla Hynka Máchy - Máj 
středa 4. 5. 2011 v 9 hodin v Domě kultury Bílovec - zdarma
Lyricko-epickou básně Karla Hynka Máchy - Máj přijedou žákům 
8. a 9. tříd přiblížit svou inscenací opavští herci. Zveme 
také případné další zájemce o tuto inscenaci z řad občanů a seniorů, 
kterým bude vyhrazeno místo na galerii.

Knihovna soutěží
připomínáme, že fotografická soutěž - Rande s knihou - stále běží 
a že své fotografie můžete zasílat do pátku 13. května na adresu 
knihovnasoutezi@seznam.cz

Lenka Klemšová

POP STARS
Evropská rarita kapel 5 revivalù

13.5. 2011pátek
20.00 hodin

Pøedprodej v Informaèním centru na Slezském nám. v Bílovci
vstupné v pøedprodeji 150,- Kè, na místì 190,-Kè

Dùm kultury Bílovec
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15-gmk-mozaika Bob a Bobek

ZPRÁVY Z GYMNÁZIA

www.gmk.cz, gbilovec@gmk.

Víčkovaná
V pátek dne 8. dubna 2011 se na našem gymnáziu konala v rámci 
projektové výuky akce s názvem Víčkovaná 2011. Tento projekt 
se uskutečnil za účelem vzdělávání v oblasti environmentální 
výchovy a byl pořádán na počest Dne Země.    Žáci nižšího 
gymnázia měli za úkol vytvořit z nasbíraných víček mozaiku 
na téma VEČERNÍČEK. Nejhezčí mozaikou se stala mozaika 
tercie BOB A BOBEK, která byla v rámci školy oceněna věcnými 
cenami našich sponzorů. Zároveň bychom touto cestou chtěli 
poděkovat štědrým sponzorům: internetovému portálu Seznam.cz, 
firmě Romotop, firmě Nejautodíly.cz, společnosti ČEZ 
a soukromým osobám i rodičům. (celý článek je uveřejněn 
na webových stránkách školy).

Kateřina Fojtíková a sexta, Mgr. Martina Lubojacká

"Dobří holubi se vracejí "
(setkání žáků Gymnázia Mikuláše Koperníka a Eckhorst - 
Gymnázia v Bargteheide).Těmito slovy uvedla paní Hildegard 
Steil-Ströhmann, profesorka Eckhorst-Gymnázia, před několika 
lety setkání obou škol u ředitele bíloveckého gymnázia. Letos 
po delší době naplňujeme její slova uskutečněním dalšího 
výměnného pobytu. Od začátku školního roku jsme se na tuto 
dlouhou cestu těšili, zároveň měli mnozí i obavy, u jakých rodin 
budou bydlet, zda se domluví, jak budou přijati…

Na nádraží v Bargteheide tlouklo srdíčko snad všem do té doby, 
než uviděli své nové přátele, jejich rodiny, než se odvážili 
vyslovit první věty.  Ale než jsme všichni zakotvili v německých 
rodinách, prožili jsme jeden a půl dne v hlavním městě Německa, 
v Berlíně. Nejdříve jsme se ocitli na hlavním nádraží, které 
fascinovalo svou velikostí, přehledností, moderním pojetím. 

Pak jsme odložili kufry v hostelu a nechali jsme se unášet 
evropskou metropolí. Moderní architekturu Potsdamského 
náměstí vystřídala ponurá atmosféra muzea Topografie teroru. 
Čilý turistický ruch na Alexandrově náměstí a nedohlednou výšku 
televizní věže mohla snad převýšit jen majestátnost 

Brandenburské brány. Příležitost k zamyšlení nad tím, jaké 
důsledky může mít to, že společnost upustí od zásad demokracie, 
jsme měli v prostorách Muzea holocaustu. Krásným zážitkem 
na závěr byla prohlídka expozic egyptského umění v Pergamon - 
muzeu.

Poté jsme už mířili na sever Německa vstříc osobnímu setkání 
s německými rodinami, osobním zkušenostem v německé škole. 
Žádný turistický zájezd nám něco takového nemůže poskytnout. 
Zjistili jsme, že se v Německu moc nepřezouvá, ani ve škole, 
že žáci aktivně spolupracují v hodinách s učiteli, že umí 
obhajovat své názory, ale taky si musí sami hledat informace, 
že umí plynně hovořit cizími jazyky, ovšem na druhé straně
mnozí nevědí, kde leží Česká republika..., prostě si to prakticky 
ověří během pobytu u nás.

Samozřejmě jsme nemohli vynechat prohlídku přístavu 
v Hamburku, obdivovali jsme velikost řeky Labe u jejího ústí, 
nechali jsme se unášet kouzelnou atmosférou starobylého 
hanzovního města Lübecku. Přestože byl březen, našli se 
i odvážlivci, kteří si na vlastní kůži vyzkoušeli chlad Baltského 
moře. Nyní nás čeká už jen jediné - připravit podobně krásné 
zážitky našim německým přátelům, aby na nás nezapomněli 
a abychom se mohli nadále vracet do těchto míst s novými žáky 
našeho gymnázia. Výměnný pobyt obou gymnázií 
je spolufinancován Česko-německým fondem budoucnosti, tímto 
bychom rádi poděkovali.

Mgr. Hana Nováková, vyučující německého jazyka

Fyzikální olympiáda
Dne 30. 3. 2011 se v Novém Jičíně uskutečnilo okresní kolo 52. 
ročníku fyzikální olympiády. Naši žáci se v konkurenci 
základních škol a gymnázií okresu prosadili na medailová 
umístění. V kategorii E (9. ročníky a kvarty) nás reprezentoval 
Daniel Barvík a obsadil 2. - 3. místo. V kategorii F (8. ročníky 
a tercie) Šimon Čáp obsadil 3. místo. Blahopřejeme jmenovaným 
žákům k dosaženým výsledkům a věříme, že nás budou úspěšně
reprezentovat i v dalších ročnících.

Josef Fojtů

Konec v dohlednu (zamyšlení a také rozloučení)
Duben je posledním měsícem pilné školní docházky studentů
čtvrtých ročníků našeho gymnázia. Pilné, nepilné, v každém 
případě ale posledním měsícem zůstává. Během krátké doby 
studenti našeho gymnázia opustí lavice, ve kterých sedávali 
po celé čtyři roky. Někteří po dlouhých osm let. Za celou tuto 
dobu zažili spoustu dobrodružství, příjemných i mnoho 
nepříjemných okamžiků, ušli dlouhou cestu. 

Uzavřeli mnohá přátelství, některá budou určitě celoživotní. 
Získali kamarády. Spolu s učiteli navštívili různá divadelní 
představení, koncerty, výstavy. Hodně z nich reprezentovalo 
školu v soutěžích sportovních, jazykových, přírodovědných, 
v olympiádách. Část z nich obstála velmi dobře, můžeme dokonce 
říct, že jejich jména dělají a dělala čest škole po celou dobu 
studia. Mnozí si již uvědomují, že zbylé dny jsou už sečteny, 
že se nezopakuje bezstarostný čas, který ne vždy zúročili 
na maximum. 

Pár posledních dní musí ale napnout všechny své síly, aby obstáli 
se ctí nejen před sebou, ale i před svými učiteli u maturitní 
zkoušky. Pravdou je, že všichni dospěli, vyzráli, posunuli 
se vpřed. Zodpovědnost za vlastní budoucnost byla umocněna 
i výběrem vysoké školy, na kterou se již přihlásili. Sečteno 
a podtrženo. Maturitní a přijímací zkouška na vysokou školu jsou 
dva důležité momenty ve studentském životě. Snažili jsme se dát 
vám maximum. Někdy proti vaší vůli. Ale byli jsme spolu 
doposud na jedné lodi, kterou vy opouštíte, neboť vplouváme 
do přístavu, vy musíte přestoupit a vydat se na další cestu. 
Nebude vždy přímá, jednoduchá. Všechno už je na vás.

Mgr. Magdalena Miláková, výchovný poradce
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ZŠ KOMENSKÉHO UL.

Každé dítě si v sobě nese svůj úspěch!
Každoročně probíhá koncem března celoškolský projekt Amos - den 
podle přání dětí, plný her a zajímavých forem poznání. Den 
je zároveň připomenutím osobnosti J. A. Komenského, který 
zanechal v našich i světových dějinách neopominutelnou 
stopu."Pedagogická tvořivost byla vždy jednou z forem podpory 
kreativity ve školách. Proto se snažíme v tomto duchu vždy pro žáky 
připravit něco zajímavého a motivujícího. Komenský vždy věřil 
v moudrost vědění a cílevědomou lidskou aktivitu," sdělila Renata 
Mikolašová, koordinátorka ŠVP.

Nejinak tomu bylo i letos, kdy měli žáci na výběr z mnoha lákavých 
nabídek z různých oblastí, které škola připravila. Z oblasti sportovní, 
jazykovědné, matematické, hudební, výtvarné… ale své zájemce 
získalo i vaření nebo deskové hry. Tak zatímco na druhém stupni 
si děti vybíraly svou činnost podle zájmu, první stupeň nabídl dětem 
netradiční předměty v duchu děl a myšlenek Učitele národů. "Máme 
zkušenost, že projektové dny zvyšují efektivitu vyučovacího 
procesu, motivují žáky a podporují spolupráci všech pedagogů
a žáků," zhodnotil den Mgr. Bohumír Vlček, ředitel školy. Vždy 
záleží na tom, jak škola přistupuje ke vzdělávání svých žáků, co jim 
dokáže nabídnout. A pak i drobná změna může znamenat veliký 
úspěch. 

Vedení školy děkuje sponzorům, panu Z. Gořulovi, J. Jarošovi, P. 
Mrvovi, R. Manthee, R. Surákovi, K. Rozsypalovi a oddílu kuželek 
za bezplatné využití sportovních areálů. Bylo velmi milé, že nás 
u příležitosti Dne učitelů navštívili zástupci města Bílovce a našich 
rodičů. Děkujeme.

Za pedagogický sbor Mgr. Renata Mikolašová

V okresních kolech se neztratíme!
V OLYMPIÁDĚ ČESKÉHO JAZYKA zabodovala Karolína 
Dolínková z 9.A a obsadila vynikající páté místo ve své kategorii. 
V recitaci dosáhla výborného umístění Marika Hudcová z 3.A, která 
je první náhradnicí do krajského kola. Do okresního kola 
MATEMATICKÉ OLYMPIÁDY, které se uskutečnilo v Novém 
Jičíně dne 6. 4. 2011, postoupilo ze školního kola 7 žáků. 
Úspěšnými řešiteli se stali hned 4 žáci - Daniel Hula ze 6. B, Denisa 
Ovesná ze 7. C a Radek Hubený z 8.A. Naší nejúspěšnější řešitelkou 
byla Aneta Dreslerová z 8. A.

Dalšího významného úspěchu jsme dosáhli v ŘEŠENÍ SUDOKU. 
V kategorii 6. a 7. tříd zvítězila Michaela Kubánková a 2. místo 
získal Ondřej Řeháček, v kategorii 8. a 9. tříd obsadila 2. místo 
Nikola Nohelová.  Vynikající úspěch jsme zaznamenali také 
ve FYZIKÁLNÍ OLYMPIÁDĚ, ve které se Radim Janeczko umístil 
na 2. místě v okresním kole v kategorii pro žáky 8. tříd základních 
škol a příslušných ročníků víceletých gymnázií. ,,Fyzikální 
olympiáda je dřina, ale úspěch stojí za to!" říká Radim, který 
pochopil, že fyziku se nejde naučit, ale musí mimořádně vnímat své 
okolí - především svět techniky. A taky se neobejde bez výborných 
znalostí matematiky. ,,Je to skvělý úspěch. Upřímně gratuluji 
a zároveň přeji Radimovi pevné nervy v příštím ročníku Fyzikální 
olympiády. Snad bude velkým příkladem i pro mladší žáky", dodal 
Mgr. Zdeněk Malčík, učitel fyziky, který Radima připravoval.

Všem jmenovaným žákům srdečně blahopřejeme, přejeme jim hodně
dalších úspěchů a děkujeme za skvělou reprezentaci naší školy, která 
tak získává vysoký kredit kvality ve vzdělávání.

Mgr. Iveta Hubená, Mgr. Ivo Melecký, Mgr. Zdeněk Malčík

Zážitková výuka v prvních třídách
Jaké vlastnosti mají dřevo, plasty, sklo, papír a železo? Jakou mají 
barvu? Plavou? Hoří? Přitahují magnet? Jsou průhledné 
nebo průsvitné? Jsou tvrdé? Na tyto otázky pomohli odpovědět 
prvňáčkům žáci 6.C a 8.A, kteří si připravili sérii pokusů
ke zkoumání různých vlastností těchto látek. Některé vlastnosti 

si ověřili prvňáčci sami a výsledky jejich výzkumu byly náležitě
oceněny. Poděkování patří oběma třídám a p.uč. Dagmar Fišerové 
a Janě Jozkové za perfektní přípravu, obrovské nasazení, ochotu 
a trpělivost. Navíc obě první třídy dále děkují panu Brímusovi, který 
dětem připravil zajímavý program na Slumbi a velké poděkování 
patří i paní spisovatelce Zuzaně Pospíšilové, která nám poutavě
vyprávěla o knížkách.

Mgr. Martina Krejčí, Mgr. Dagmar Rubačová, 

Workshop 
V naší škole se konal dne 24. 2. úvodní workshop k projektu "Nové 
přístupy k využití ICT ve výuce přírodovědných předmětů
na základních školách". Na pracovním setkání byli účastni učitelé 
partnerských škol i zástupci Ostravské univerzity v Ostravě v čele 
s prof. RNDr. Erikou Mechlovou, CSc. a manažerkou projektu Mgr. 
Monikou Halškovou. Úvodní slovo pronesli starosta Města Bílovce 
Petr Klimek a ředitel školy Mgr. Bohumír Vlček.

Prezentací se účastnili i žáci naší školy. Žáci 8.C - Tereza 
Jarolimová, Petra Adamcová, František Křupala a Dušan Kučeřík 
předváděli funkci čidla množství oxidu uhličitého ve vydechovaném 
vzduchu při tělesné námaze. Patrik Neuwirth z třídy 8.A ukázal 
možnosti programování robota Lego Mindstorms. Jejich nadšení 
a zdařilé experimenty byly velkým zpestřením setkání. Pozitivní 
atmosféra se přenesla i na dospělé. Patří jim poděkování za vzornou 
přípravu experimentů a reprezentaci školy.

Mgr. Zdeněk Malčík, koordinátor projektu

Jak vrátit děti zpátky ke čtení?
Stále se setkáváme s názory, že české děti nečtou. Ale co s tím 
uděláme? Zavelíme - Zpátky ke knihám!! To sice můžeme, ale efekt 
našeho zvolání nebude asi žádný. Pro čtení se musí totiž čtenář
nadchnout, nikoliv jej jen nutit. Špatné čtení, neochotné, 
bez porozumění textu není dobré vůbec k ničemu, snad jen kazí oči. 
Proto se snažíme připravovat pro naše žáky smysluplné čtenářské 
chvilky a projekty. Tak například: Třídy 2.A a 2.B se zúčastnily 
besedy se spisovatelkou Petrou Braunovou v knihovně, 4.B vyzývá 
všechny čtenáře, aby podpořili charitativní akci 
www.ctenipomaha.cz., 4.A si vyprávěla se spisovatelem Milanem 
Barboříkem v knihkupectví Mon Ami. 

Co na to říkají samotní žáci?
18. 3. jsme byli na besedě v Mon Ami s Milanem Barboříkem, 
spisovatelem, který napsal knížku - Terezka, princezna z Fulneku. 
Mluvili jsme o tom, jak je těžké napsat a vydat knihu. Pan Barbořík 
byl tak hodný a přečetl nám kousek druhého dílu, který byl hodně
napínavý. Všem se beseda moc líbila. A pak 31. 3. vyjela celá naše 
třída za poznáním. Rozhodli jsme se, že najdeme ve Fulneku 
všechny budovy a místa, o kterých píše pan Barbořík ve své knize. 
Všechna místa jsme opravdu našli a těšíme se na další podobnou 
výpravu.          Ondřej Jozek, 4.A

Čtení je především zážitkem jazyka, ale učí čtenáře také vnímat, 
prožívat děj a cítit. Cítit radost, obavu, … naději. Učme děti hledat 
v knihách i takové hodnoty, které jsou - vedle vědomostí - pro život 
neméně důležité! Mgr. Renata Mikolašová

Návštěva policie České republiky v Novém Jičíně
Měli jsme možnost navštívit policii ČR v Novém Jičíně. Jeden 
z členů policejního sboru si s námi povídal o bezpečném 
a nebezpečném chování, o šikaně, o zabezpečení domu či bytu, 
o výhodách a nevýhodách internetu apod. Nejvíc nás zaujalo 
povídání o kyber šikaně, jak je snadné zneužít náš profil 
na Facebooku. Všichni si musíme dávat pozor, jaké informace 
na internetu zveřejňujeme. Pan policista měl připravenou 
doprovodnou prezentaci, během níž nám pokládal různé otázky 
a pouštěl instruktážní filmy a ukázky. Beseda se nám moc líbila, 
odvezli jsme si plno informací a užitečných rad, které bychom měli 
mít vždy na paměti.     žáci pátých ročníků

                                               Více o naší škole na www.zsbkom.cz
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA TGM 17-aprílový den na TGM

17-skoly TGM

Rozloučení se školou na náměstí
pondělí 30. května 2011  ve 14.00 hod.

Zveme všechny bývalé zaměstnance školy k poslední prohlídce 
budovy. Těší se na vás pracovníci školy.

Ohlédnutí za školním rokem 2010/2011
Letní prázdniny se nezadržitelně blíží,  školní rok uplynul 
jako voda, a je tedy  třeba podtrhnout některé z mnoha akcí, které 
žáci naší školy zažili a které je naopak ještě během zbývajících dvou 
měsíců čekají:
- účast na mnoha sportovních soutěžích (basketbal, florbal, 
  kopaná, Pohár rozhlasu…), organizace Velikonoční laťky aneb 
  O pohár ředitele školy, sportovní den, lyžařský kurz pro 7. ročník
- Aprílový den jako zpestření výuky
- exkurze - Praha (parlament ČR, Česká televize), planetárium  
  Ostrava, dětské dopravní hřiště, Darkovičky
- tradiční Mikulášský jarmark na 1. stupni
- vystoupení školních pěveckých sborů Allegro a Koťata
  účast Allegra na Fest Cupu Tísek 2010 a Jarním písňovém 
  festivalu

Pochlubit se můžeme také  činnostmi, na které se naše škola 
dlouhodobě zaměřuje:

- individuální přístup k dětem - mnohaleté zkušenosti a spolupráce 
  asistentů pedagoga s autisty, kteří zde s úspěchem studují;
- jednodenní projektové dny
- zapojení do celorepublikových a celoročních projektů sponzoring 
 tygra v ZOO Ostrava díky sběru víček od PET lahví a starého  
 papíru, projekt společnosti Člověk v tísni - Příběhy bezpráví;
-besedy v rámci preventivních programů a práce výchovného 
 poradce; 
- návštěvy v knihovně a besedy o knížkách;
- návštěvy divadel. představení v Ostravě a Opavě

A jaké změny nás čekají? 
Od příštího školního roku se 1. stupeň a družina definitivně stěhuje 
do hlavní budovy naší školy. V plánu je také nová výdejna obědů. 
Žáci již nebudou muset přecházet z jedné budovy do druhé. Na děti 
také budou čekat nové učebny výpočetní techniky, učebna fyziky 
a také zcela nová podlaha v tělocvičně. Toho se podařilo dosáhnout 
díky úspěšnému projektu ROP NUTS - Infrastruktura vzdělávání 
a volného času. Zapojením se do projektu EU - Peníze školám- 
budou třídy v brzké době vybaveny novou audiovizuální technikou. 
Pro zkvalitnění a inovaci výuky vytvoří učitelé řadu digitálních 
učebních materiálů, které tak budou moci kdykoliv využívat.

za učitele Mgr. Petra Bainarová

Praha, jak ji neznáme
Školní výlet v dubnu? Proč ne! Díky akci Českých drah  jsme my, 
žáci 8. A a 8.B, vyrazili do hlavního města  Prahy. Prohlídka 
Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, procházka Valdštejnskou 
zahradou a nové muzeum Království železnic - to byly hlavní body 
programu.  V poslanecké sněmovně jsme se díky milé paní 
průvodkyni  dozvěděli mnoho zajímavostí z práce našich politiků, 
jak probíhají volby do parlamentu nebo schvalování nových 
zákonů. 

Největším lákadlem našeho výletu byla hlavně pro kluky prohlídka 
miniatur železnic a vláčků v muzeu Království železnic. Jedná se 
o největší modelovou železnici u nás, která  se neustále dostavuje, 
a tak má nakonec vzniknout model celé ČR. Večer jsme zcela 
unaveni, skoro na konci svých si, nasedli zpátky do vlaku směr 
Bílovec. Děkujeme p. uč. Elišce Richtárové a Petře Bainarové 
za pěkný den. Moc se nám to líbilo a všichni byli opravdu 
spokojeni.                                                              žáci 8.A a 8.B

Aprílový den!
V pátek 1. dubna proběhl v prostorách školy na druhém stupni 
aprílový den. Od běžných školních dnů se lišil tím, že všichni - žáci 
i vyučující - přišli netradičně oblečeni. K vidění bylo téměř vše, 
na co si člověk vzpomene - vojáci, pankáči, dělníci, vědci, pyžamka, 
strašidla či sportovci. Hlavním cílem této akce bylo vzájemně
se pobavit a přinést trochu nevšednosti do školních lavic. A jak bylo 
z reakcí žáků patrno, záměr se podařilo naplnit!

   Mgr. Lukáš Kubíček

S Českou spořitelnou letem světem…
Tak se opravdu dají nazvat otázky krajského kola celostátní soutěže 
Eurorebus. Již poosmé se některé naše třídy zúčastnily této 
zajímavé, leč velmi obtížné hry. "Díru do světa" jsme sice neudělali, 
ale 16. místo pro 9.A ze 49 účastníků zase není nejhorší! 
Poděkování spolužáků patří hlavně obětavé Věrce Flagarové, která 
pro svou třídu udělala nejvíce, spolu s ní "makaly" také Lucka 
Jedličková a Kristýna Rašková.8.A skončila na 23. a 8.B na 41. 
místě. Páteční dopoledne 1. dubna se všem soutěžícím velmi líbilo, 
v aule VŠB v Ostravě si zahráli  také různé hry a domů přinesli 
i drobné dárky. Spolu s Pierrem de Coubertin tvrdíme: Nejde o to 
vyhrát, ale zúčastnit se!

  Miroslava Valášková

"VYKOUZLIT JARO " učily děti své rodiče v Mateřské škole 
na Wolkerově ulici ve středu 30. března při "Květinových 
hrátkách". Z různého materiálu se všem podařilo vytvořit květiny 
různých barev a tvarů, které nyní zdobí naši školku i mnohé 
domácnosti. Díky dlouholetému projektu "Mámo, táto, pojďte si 
se mnou hrát" máme s rodiči dobrou spolupráci a tyto neformální 
schůzky jsou velmi oblíbené. Klademe důraz i na prohlubování 
kladného vztahu k přírodě a k lidovým tradicím. Také proto naše 
děti v pondělí 11. dubna v slavnostním průvodu vynášely zimu 
"Morenu". A to pěkně zvesela s písničkami v doprovodu flétniček 
a orfových nástrojů .

  Květoslava Kniezková   
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SPORT

foto valná hromada naskenovat

Volejbalistky ŠSK IR - PROGRES Bílovec 
si vybojovaly postup na Mistrovství ČR

15. dubna 2011 se ve čtyřech městech České republiky - Plzni, 
Praze, Lanškrounu a Bílovci odehrála první část Mistrovství ČR 
žákyň 2011. V Bílovci, kde se uskutečnily zápasy skupiny D, si to 
o postup do druhé části Mistrovství ČR rozdalo celkem osm 
družstev. Bílovec reprezentoval ŠSK IR - PROGRES Bílovec.

Turnaj byl velmi náročný na psychiku děvčat, postup zajišťovalo 
pouze umístění do 3. místa. První den se děvčatům nedařilo, ale 
v sobotu a v neděli došlo k obratu a poslední dvě utkání již měla 
vysokou sportovní úroveň, kterou ocenila i zaplněná tribuna. 
Děvčata nakonec obsadila potřebné 3. místo a postoupila do druhé 
části Mistrovství ČR, které se uskutečnilo 29. 4. - 1. 5. 2011 v Brně.
Sestava ŠSK IR - PROGRES Bílovec: Nikola Strojilová, Zuzana 
Ondrušková, Hana Rozehnalová, Denisa Hošová, Denisa 
Lubojacká, Daniela Fojtů, Denisa Hermannová, Viktorie Prusáková, 
Kristýna Wagnerová, Klára Kaletová, Karolína Holubová, Silvie 
Černínová, Jana Harabišová, Magdaléna Řeháčková a Magdaléna 
Vorlická.

Družstvo trénují Petr Šloff a Víťa Pjenták. Vedoucím družstva 
je Kamil Hoš, zdravotníkem Jan Gelnar. Trenérský tým děkuje 
děvčatům za vzornou reprezentaci školy, klubu a města.

Sportovci TJ Spartak sněmovali

Víc zájmu mládeži. Delegáti z osmi oddílů, sdružených v TJ 
Spartak Bílovec, zastupovali zhruba 500 sportovců a funkcionářů, 
na Valné hromadě dne 13. dubna v klubovně bíloveckých turistů, 
kde zhodnotili činnost celé TJ a zvolili nový výkonný TJ na příští 
dva roky. Hosty byli starosta města Bílovce Petr Klimek a člen 
zastupitelstva města Miroslav Kratochvíl. 

Přítomní si vyslechli zprávu o činnosti TJ za uplynulé období, 
v podání dlouholetého předsedy TJ Miroslava Vavrečky. Zvláště
z informací o plnění usnesení z poslední Valné hromady bylo 
patrné, že především výkonný výbor, ve spolupráci s vedením 
města, odvedl kus poctivé práce a svůj hlavní úkol - zabezpečit 
podmínky pro sportovní vyžití občanů Bílovce a přilehlých obcí 
od žáků až po seniory, splnil. Pokud se některé úkoly, především 
v oblasti údržby a modernizace sportovišť zrealizovat nepodařilo, 
bylo to především nedostatkem financí. Všechny výdaje byly velice 
hlídány a tak řadu potřeb pro jednotlivé sporty a dopravu si hradili 
sportovci většinou ze svého. Především u sportovců, kteří město 
reprezentují na celostátní úrovni - například turisté - se tak jedná 
o částky poměrně veliké, které ne každý rodinný rozpočet 
v budoucnu bude zvládat a možná i tato skutečnost "odrazuje" 
mnohé lidi od sportu. 

O to víc proto potěšila informace starosty města Bílovce Petra 
Klimka, který řekl, že ve vedení města je dostatek mladých lidí, 
kteří chtějí podporovat sport, což se jistě odrazí i v jeho podpoře. 
Svědčí o tom i smlouva mezi městem a TJ Spartak, která zaručuje 
sportovcům příspěvek od města na tento rok ve výši 865 000 Kč, 
což je v době, kdy naopak příspěvky od státu, respektive ČSTV 
a Sazky jsou velmi nejisté a když, tak menší než v letech minulých, 
velmi potěšující a záslužné. Samozřejmě, jak zdůraznil starosta 
Bílovce, je jasné, že nelze dávat prostředky jen do sportu a nemyslet 
na to, že je mnoho jiných, důležitějších priorit.
Vystoupili také zástupci jednotlivých oddílů. Největším celkem v TJ 
je ASPV (Asociace sportu pro všechny), jehož předsedkyní je Marie 

Holušová, a která sdružuje bojové sporty, volejbal, košíkovou 
mužů, cvičení, žen, seniorek, rodičů s dětmi a žactva. Druhým 
největším (počtem akcí asi největším), je Klub českých turistů, 
vedený dlouholetým předsedou Ladislavem Šírem. Tento odbor 
nejen zabezpečuje zdravý pohyb v přírodě, ale mladí turisté 
pod vedením p. Slavíkové a p. Bártové reprezentují naše město 
v soutěžích po celé ČR. Pomyslnou třetí příčku drží stále oddíl 
tenisu, který pod vedením Radka Witose drží i přes mírný pokles 
v soutěžích dospělých vysoký standard a vychovává i mladé 
nástupce.

Na paty mu ovšem už šlape počtem členů, nejmladší sport na území 
našeho města - florbal, vedený Martinem Scholzem. A protože oddíl 
skvěle pracuje s mládeží, určitě brzy se dostaví i odpovídající 
výsledky. 

Do náruče TJ se vrátil oddíl kuželek, který pod vedením Pavla 
Šmydkeho nemá problém ani s výkony ani s členskou základnou. 
Trápí jej pouze technický stav staré kuželny. V oddílu stolního 
tenisu, jehož předsedou je Jan Andreé, se po letech útlumu, začíná 
blýskat na lepší časy. Potvrzením této skutečnosti je snad i postup 
do vyšší soutěže, který se v této sezóně stolním tenistům podařil.

Sport, který rozhodně nemůže dělat každý, je horolezectví. Ti 
odvážní, kteří ho provozují, se sdružují v oddíle pod vedením Mgr. 
Pavla Mrvy a uvidět je můžete nejen na skalách v přírodě, ale 
také na cvičišti v Gymnáziu M. Koperníka.

Do konečného výčtu oddílu schází oddíl šachů, který sice nemá 
mnoho členů, ale výsledkově za mnoha jinými oddíly rozhodně
nezaostává. Jeho předsedou je pan Drahoslav Polášek. Ještě
nedávno patřil do TJ Spartak i oddíl volejbalu, na základě dohody 
byl ovšem převeden pod Školní sportovní klub a tak jeho zástupce 
již pochopitelně mezi diskutujícími scházel.

Zástupci všech oddílů se však shodli na upadajícím zájmu mladých 
lidí o sportování a už vůbec ne o organizační činnosti a vyslovili 
obavy z toho, že členská základna v oddílech bude dále klesat. 
Pro mnohé je v těchto sportech málo adrenalinu, pro jiné je to 
přílišná dřina - líp je u počítače. Jenže příklady z některých oddílů, 
kterým mladé talenty rozhodně neschází (např. z florbalu), ukazují, 
že chyba nemusí být jen v mládeži. 

Jistě to je důvod k zamyšlení i pro nový výkonný výbor TJ Spartak, 
který byl v závěru Valné hromady jednomyslně zvolen. Přispět 
k tomu, aby se práce s mládeží zlepšila, by měly i další úkoly, které 
delegáti uložili nově zvolenému výboru v usnesení - mj. více 
propagovat mezi občany možnost sportovního vyžití v TJ 
na stránkách Bíloveckého zpravodaje, v městské televizi a formou 
založení internetových stránek TJ Spartak Bílovec. A každoročně
nejlepší sportovce, trenéry, cvičitele a funkcionáře vyhodnocovat.

VV TJ Spartak Bílovec 
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klipart 
šlápoty

Fotbal

Utkání hraná na hřišti v Bílovci
Rozpis mužů hodina
neděle   1.5. 16.30 FC Ludgeřovice
neděle 15.5. 16.30 FC Šilheřovice
neděle 29.5. 17.00 FC Vratimov
Rozpis dorostu st. ml.
sobota   7.5. 10.15 12.30 FC Vítkov
neděle 15.5. 10.15 12.30 FC Karviná B
sobota 28.5. 10.15 12.30 FC D.Benešov
Rozpis žáků A st. ml.
sobota 14.5. 10.00 11.45 ŠSK A MFK Havířov
Rozpis žáků B st. ml.
neděle   8. 5. 9.00 10.45 ŠSK B D. Benešov
neděle 22. 5. 9.00 10.45 ŠSK B Hlučín 
Rozpis přípravek st. ml.
čtvrtek 12.5. 16.00 16.00 ŠSK Nový Jičín A
čtvrtek 26.5. 16.00 16.00 ŠSK Kopřivnice A
Rozpis FC Kravín
sobota   7.5. 16.30 Kravín Vrchy
sobota 21.5. 17.00 Kravín Odry B



Staroveské šlápoty
32. ročník * sobota 7. května 2011
Sraz na hřišti ve Staré Vsi

start
Trasa pro pěší 15 km 13 - 14 hod.
   5 km 14 - 15 hod.
Cyklotrasa 50 km 13 - 14 hod.

20 km 14 - 15 hod.

Turistika
Nezmaři přivítali jaro
Sezóna turistických závodů je v plném proudu a Nezmaři jako každý 
rok bojují s vervou o přední příčky. Ohromně se letos daří zejména 
nejmladším členům našeho oddílu, kteří závodí poprvé a již obsazují 
přední pozice. V poháru Moravskoslezského kraje, který probíhal ve 
třech kolech, se závodníci našeho oddílu umístili celkově na 2. místě i 
přes to, že nepatříme k nejpočetnějším oddílům v kraji. K tomuto 
výsledku přispěly skvělé výkony našich členů, ať už těch nejmenších 
Magdalény Gorné a Maxmiliány Kubánkové v kategorii přípravky, 
Tomáše Gilga v kategorii nejmladších žáků, kteří startovali letos 
poprvé a ihned se stali Mistry kraje, tak ostřílených závodníků jako 
jsou Aneta Dreslerová za starší žákyně, a Lukáš Richtár, který se po 
letech vrátil k závodnické činnosti. Oba tito závodníci rovněž získali 
titul Mistra kraje.

Krajské turistické závody probíhaly ve Frýdku Místku, odkud jsme 
přivezli 5 medailí, dále v Havířově, kde jsme získali 7 medailových 
míst a poslední závod v Krásném Poli se 7 medailovými pozicemi. 
Tento poslední závod byl zároveň Mistrovstvím kraje a byly zde 
vyhlášeny konečné výsledky krajského poháru. 

Umístění:
nejml. žáci Tomáš Gilg 2. místo
nejml. žákyně Adélka Vrabelová 2. místo
mladší žáci Petr Scholaster 3. místo
starší žákyně Aneta Dreslerová 1. místo
mladší dorost Markéta Řeháčková 1. místo

Šárka Pokludová 2. místo
muži A Petr Slavík 2. místo  

 Stolní tenis

Již III. ročník otevřeného TURNAJE ve stolním tenise pro 
neregistrované hráče jakéhokoli věku a z jakékoli vzdálenosti 
uspořádá oddíl ST TJ Spartak Bílovec v sobotu 7. května 2011, od 
9.00 hod., v  tělocvičně ZŠ Komenského v Bílovci 

Přihlášky na místě do 8.30 hod. nebo předběžně na  602 754 872

* Pro nejlepší jsou připraveny diplomy a věcné ceny *

Těší se na boje ve vyšší soutěži
Tři sezóny museli vydržet stolní tenisté Spartaku Bílovec v Okresním 
přeboru II. třídy. Především pro ty nejlepší hráče Bílovce to bylo 
psychicky dosti náročné. Naprostou většinu zápasů na stolech totiž 
jasně vyhrávali a pokud občas s někým prohráli, tak většinou s hráči, 
kteří hrají soutěž vyšší a v OP II. jen v rozhodujících zápasech 
vypomáhali. Není to zrovna fér, ale soutěžní řád to umožňuje, a tak se 
dvakrát A mužstvo Bílovce muselo smířit s tím, že postup do vyšší 
třídy zůstával snem. V této sezóně ovšem všechny své soupeře (i ty 
posílené hráči z vyšších soutěží) deklasovali a postoupili do 
Okresního přeboru I. třídy. A už se moc těší, až budou v nové sezóně
"muset" hrát naplno v každém zápase.

To, že z 20 utkání ztratil Bílovec jen 2 body za remízy s celkem, který 
skončil hned za nimi na místě druhém - Mořkovem, je samozřejmě
zásluha celého kolektivu a dobré atmosféry v něm. Přesto je dobré 
vyzdvihnout hráče Ladislava Žůrka, který z 52 utkání prohrál jen 9 a 
v úspěšnosti jednotlivců obsadil 4. místo a především Milana Langra, 
který ze 73 odehraných utkání prohrál jen jedno jediné a to ještě
vzdáním v N. Jičíně v době, kdy už bylo rozhodnuto, že Bílovec 
nemůže prohrát. Je jasné, že tabulce jednotlivců jasně vévodí. 

I bilance Petra Stillnera je skvělá. Z 63 zápasů prohrál jen 15 a 
s úspěšností 76 % je v tabulce jednotlivců jedenáctý. Jen o málo horší 
úspěšnost 73 % má Luděk Vařák, ten ovšem odehrál jen 37 utkání. 35 
utkání odehrál nestárnoucí Jan Andrée a jeho úspěšnost je 60 %. V 
těžkých utkáních vypomáhal "A" mužstvu Tomáš Langer, který z 28 
utkání prohrál jen 4 a s úspěšností 84 % je v tabulce jednotlivců, kteří 
odehráli méně jak polovinu zápasů, na 4. místě. 
(V soutěži bylo celkem hodnoceno 91 hráčů, 50 odehrálo více jak 
polovinu všech zápasů).

Ve stejné soutěži hrálo v ukončené soutěži "B"mužstvo Bílovce. 
Skončilo na solidním 7. místě, když 8krát dokázalo své soupeře 
porazit a 12krát ne. Naprosto nejlepším hráčem tohoto celku se stal 
mladý a velmi talentovaný student z místního Gymnázia Jakub 
Chovanec. Především ve druhé půli soutěže byl skvělý, když z 32 
utkání prohrál jen 5krát. Pozice z minulých let se snaží obhajovat 
Rudolf Langer, ale s léty je to čím dál těžší. A tak v této sezóně ze 71 
zápasů prohrál 24 a s 66 % skončil v soutěži jednotlivců na 15. místě. 
Velmi dobře utkání zvládá a určitě se bude dál zlepšovat Josef 
STOKLASA. Jeho úspěšnost je 43 %. Škoda, že je současně i 
trenérem volejbalistek, stolnímu tenisu se nemůže proto věnovat 
naplno. 

Velké zlepšení očekáváme od Pavla Škandery, který se po návratu ze 
studií v Praze do oddílu vrátil a vede si již nyní vcelku dobře. Z 28 
odehraných utkání vyhrál 12. Dva Pavlové - otec a syn Ottovi bohužel 
v této sezóně na tuto hru neměli čas a mnoho nenatrénovali a poznat 
je to i ve výsledcích. O to víc si oddíl proto váží, že čím dál víc se do 
dění v oddíle zapojuje učitel Ivo Melecký, který se navíc velice rychle 
zlepšuje a z 16 odehraných utkání dokázal již sedm vyhrát. Zdá se, že 
podobně rychle by se mohl zlepšovat i mladý Simon Chmelíček, ale 
musí na sobě pracovat ještě víc než dosud. Byli bychom moc rádi. Už 
dost let se oddílu nepodařilo vychovat nadějného žáka.

- oddíl ST - 
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MAŽORETKY CHOVATELÉ

ZŠ WOLKEROVA

RYBÁŘI

Dne 2. dubna 2011 se jely ukázat 
bílovecké mažoretky na nepostupovou 
soutěž Star Cup 2011 do Ostravy. 

Všechny tři soubory chtěly nejen zažít 
atmosféru takových soutěží, ale zároveň chtěly ukázat, že i v Bílovci 
jsou mažoretky, které něco umí.

A jak jsme dopadly? 
Za společnou skladbu mladších děvčátek s děvčaty z velkého 
soubory jsme si dovezly krásné 2. místo. Děvčata ze středního 
souboru se umístila na 12. místě a naše slečny ze staršího souboru 
si za svou skladbu vybojovaly také nádherné 2. místo.

Všem děvčátkům, holkám, slečnám, vedoucím děkuji za nádherná 
umístění, kterými nejen mi ukázaly, že i když jsme "své", tak 
se líbíme. 

Drahomíra Gilgová
http://www.mazoretkybilovec.estranky.cz/

Beseda s policií ČR
Dne 23. března 2011 se uskutečnila v naší škole beseda s nprap. 
Zbyňkem Tomšíkem z Krajského ředitelství policie 
Moravskoslezského kraje, Preventivně informační skupiny Nový 
Jičín. Žáci 5. a 6. ročníku s ním besedovali na téma „(Ne)bezpečné 
chování“. Vyslechli si preventivní doporučení, jak se nestát obětí 
protiprávního jednání, zejména v oblasti komunikačních prostředků, 
zopakovali si pojmy norma a řád, prakticky je spojili s pravidly 
slušného chování, školním řádem i s pravidly silničního provozu. 
Dalšími body, kterých se beseda dotkla, byla trestní odpovědnost, 
tísňové linky a jejich používání. Chtěla bych touto cestou poděkovat 
za kvalitně připravený preventivní program pro naše žáky. 

Sportovní úspěchy našich žáků

*Stolní tenis
Dne 18. 3. se konal v Příboře turnaj ve stolním tenisu, který již 
tradičně pořádala ZŠ Dukelská. Za naši školu soutěžila trojice 
(Ferenc, Ferencová, Bílek) v kategorii za mladší žáky. V kategorii 
starších žáků svůj um prověřili Kovácsová, Zemanová, Machuča 
a Ondryáš. Nejvíce se našim zadařilo v kategorii starších žaček, 
kde obsadila Darina Zemanová 1. místo a Nela Kovácsová 3. místo.

*Aerobic
V pátek 1. dubna jsme se rozjeli prověřit své dovednosti 
do Frenštátu pod Radhoštěm. Zde se konal již 5. ročník soutěže 
v Aerobiku. V tělocvičně TJ Sokol se k bedýnkám postavilo na 30 
děvčat z pěti škol. Pod vedením zkušené cvičitelky a drobnohledem 
sedmičlenné poroty se na pomyslný zlatý trůn usadila již potřetí 
Nela Kovácsová. 

*Futsal
Dne 7. dubna se naši žáci zúčastnili přátelského turnaje ve futsale 
na Základní škole J. A. Komenského v Odrách. Po dlouhé soutěžní 
pauze si naši chlapci (Demo, D. Ondřej, Ondryáš, Růžička, M. 
Ondřej, Machuča) vylepšili náladu krásným 2. místem. 

Všem žákům děkujeme za vzornou reprezentaci školy a těm, kteří 
vystoupili na schůdky vítězů, blahopřejeme!

Bc. Markéta Justová

Jarní bilancování u chovatelů
V dubnu se členové našeho spolku spolu se zástupci okresní 
organizace a pozvanými hosty z okolních ZO, bohužel, bez zástupce 
našeho města, sešli na schůzi, která hodnotila rok 2010. Předseda 
E.Scholz velmi kriticky začal lednovým trhem králíků. Byl to 
v pořadí 44. Na práci se více či méně podílelo 26 členů, z toho dva 
mladí chovatelé. Ubývá nejen členů, ale i chovných zvířat. Jedna 
z diskutovaných otázek byla, zda dovolit vystavovat i netetovaná 
zvířata. Poptávka po zvířatech na letošní lednové výstavě převýšila 
nabídku. S úbytkem čistokrevných zvířat klesá kvalita, stále častěji 
je zájem o zvířata ke konzumaci.

Na vysoké úrovni a na výstavách hodnocení jsou holubi L. Adamce, 
který se stejně jako V. Groda a J. Richtár angažují v chovatelských 
klubech. Ten "holubí" uskutečnil v našem areálu výstavu výletků
okrasných holubů, kde byli špičkoví chovatelé vystavující v celé 
Evropě. V paměti ještě máme velmi úspěšnou podzimní okresní 
výstavu exotického ptactva, kterou měl na starosti i radosti Jirka 
Hrk. Zářili nejenom ptáci, ale i vystavené výkresy dětí základních 
škol. Děti měly za odměnu vstup zdarma. 
Nezapomínáme i na jubilanty a odměny pro ty členy, kteří mají 
kvalitní chovy a jsou oceňováni na výstavách v celém regionu. 
V drůbeži a králících zatím vede Jakub Sokol, který si už pravidelně
přiváží ceny z výstav. Radost byla také z prvního ocenění mladého 
chovatele Rosti Beneše a jeho třetího místa v národním kole 
v oboru okrasné ptactvo. Jaro v nás vyvolává vzpomínku na oslavy 
"svatého Ducha", které jsme v loni uspořádali u Dobošů ve Staré 
Vsi. Abychom nezvyšovali hladinu cholesterolu v krvi, rozhodli 
jsme se přejít od nezdravých vajíček ke zdravému vepřovému. 
Díky obětavosti př. Kamila Novotného, který zajistil gril, dříví, sele, 
přípravu i samotné grilování, se oslava opravdu vydařila, ostatně
velká účast členů s partnerkami a hosty to potvrdila. Už se chystáme 
na letošní.

Jen si přejeme, aby se naše řady trochu víc rozšířily, i když tento 
"koníček" nepatří mezi nenáročné na čas a peníze. Je zde ještě
nezbytný zájem o přírodu a nekonečná trpělivost. A to, jak víme, 
není v dnešní době prioritou.  N. Schillerová

Zimě definitivně odzvonilo. Již více jak měsíc se sportovní rybáři 
z místní organizace Bílovec těší z jarního počasí a své volné chvíle 
využívají k rybolovu. Mimopstruhové vodní nádrže v našem užívání 
jsou velmi dobře zarybněny. Vysněný úlovek čeká jen 
na připravené. Teď už záleží jen na šikovnosti lovce, jakou rybu 
se mu podaří ošálit a přelstít. 26. března jsme na Výroční členské 
schůzi bilancovali uplynulý rybářský rok a nastavovali si cíle na rok 
nový. Musím se zmínit- seč ze strany výboru organizace byla 
informační příprava bezchybná, málo členů mělo zájem schůze 
se zúčastnit a přispět třeba svým nápadem ke zkvalitnění chodu 
organizace. Velká škoda, ale nedáme se!

Výbor m. o. připravuje a organizuje v sobotu 7. května 2011
na revíru 471 126 Setina 1A (Bílovecká nádrž),

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY

Máme snahu obnovit tradici, která zanikla před 16 lety, a pořádat 
závody dle zájmu poměrně častěji. Všichni vlastníci rybářského 
lístku a platné povolenky k lovu jsou srdečně zváni. Diváci budou 
vítáni a určitě si najdou místo i u stánku s občerstvením. Bližší 
propozice na www.mobilovec.cz. Akce je pořádána za finanční 
podpory města Bílovce.        Předseda m. o. Mirek Čegan
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21-kosmetika Poštolková 

21-masáže Holinková 

KURZY PATCHWORKU s  A n n o u  Ř í m a n o v o u  
v klubovně seniorů v budově DPS na ul. 17. listopadu v Bílovci 
pondělí  2. 5.., 15.30 -  18.30 hod. Rychlé vlny-snelle-velle, sestavování bloků
 začátečníci,     cena kurzu 200,- Kč 
pondělí 9. 5.  16 – 20 hod.  Pffu – sedák  cena kurzu 230,- Kč 
pondělí 16. 5., 15.30 - 18.30 hod. Polštář k základové dece 
       cena kurzu 200,- Kč 
pondělí 23. 5.  16 - 20 hod.  Lastury – taška nebo polštář 
   cena kurzu 230,- Kč  
pondělí 3. 5., 15.30 – 18.30 hod.   Kompletace základové deky 
           cena kurzu 200,- Kč 

Na kurz po dohodě možno zapůjčit šicí stroj. Na kurzy je nutno se předem 
přihlásit na  737 785 718 nebo e-mailem anna.rimanova@seznam.cz 

nebo www.patchworkrimanova.estranky.cz /v kolonce vzkazy/. 

I v a  C h ov a nc o v á , Lubojaty 99 
 

Vše pro PATCHWORK 
 
Prodej šicích strojů,   CHOIVA@seznam.cz                  
pomůcek pro patchwork,   www.ivachovancova.cz ,   
šití,výroba a kurzy.  www.ivachovancova-eshop.cz 
 
 
         607 871 258 

NA SLOVÍČKO 
s Alenou Poštolkovou a Martou Holinkovou 

 
 
 
Kosmetické studio Slunečnice vzniklo před třemi léty a má své sídlo 
v objektu vedle České pošty v Městském kopci č.p. 145/5 v Bílovci. 
P. Alena Poštolková zde provozuje kosmetické, pedikérské a 
manikérské služby. Zároveň spolupracuje společně s paní Martou 
Holinkovou, která na stejné adrese vede masérské studio a 
masérskou školu.  
 
Z rušné ulice, kterou bezesporu Městský kopec je, vejde člověk do 
ostrůvku klidu a pohody. Co na nás tedy zde čeká?  
 
Obě se snažíme, aby naše studio bylo místem, kde si klienti 
odpočinou, kde jim budou poskytnuty ty nejlepší služby a případně i 
odborné rady.  
Kosmetické služby - zahrnují ošetření pleti a dekoltu a to od 
samotného očištění, přes masáže panenskými oleji, hloubkové 
čištění, napařování pleti, aplikace masek a peelingu, barvení a 
tvarování obočí a řas, depilace obličeje, až po večerní a denní líčení. 
Novinkou je použití horkých mořských mušlí k masáži obličeje a 
dekoltu.  
Pedikúra – i ta je místem k relaxaci. Po teplé léčebné lázni je 
klientovi na pohodlném lehátku provedeno odborné ošetření chodidel 
a nehtů včetně masáže a parafínového zábalu. Zároveň poskytuji 
klientům poradenské služby při mykotických onemocněních kůže a 
nehtových plotének, odkazuji je na odborné lékaře a lékárny a 
zároveň doporučuji tento typ ošetření jako prevenci proti 
mykotickým onemocněním, praskání kůže atd. 
Ošetření rukou - provádím přírodní manikúrou, peelingem, aplikací 
masky a parafínového zábalu. Dále je možno své ruce i nohy zkrášlit 
depilací voskem, cukrovou pastou. Po dohodě je u nás možné využít 
všechny služby v 
návaznosti na sebe 
a pobýt u nás co 
nejdelší dobu. 
 
Také si můžete u 
nás zakoupit 
permanentky a 
dárkové poukazy. 
Přijďte si k nám 
odpočinout, těšíme 
se na Vaši 
návštěvu. 
 
  
Alena Poštolková, kosmetička, pedikérka manikérka   
Kosmetické studio Slunečnice , Městský kopec, 145/5, Bílovec 
email : alena.falka@atlas.cz,  603 998 437 
 
 
 

MASÁŽE  jsou jednou z nejstarších a nejpřirozenějších léčebných 
metod, které Vám mohou pomoci udržovat zdraví. Ať už zvolíte 
jakýkoli druh masáže, Vaše tělo bude uvolněnější, aktivnější a dovolí 
Vám dosáhnout denních 
cílů s větším klidem, bez 
stresu, bez bolesti zad, 
kloubů či svalů.  
 
Přála bych si, aby za mnou 
přicházeli klienti jen za 
relaxací, odpočinkem a 
příjemným uvolněním, ale 
ve většině případů však 
přicházejí s tím, že už je 
něco bolí. Zcela jistě se Vám uleví i po jednorázové masáži, ale věřte 
mi, že při pravidelných návštěvách budete pozorovat zlepšení. Bolest 
ustoupí, zlepší se jak pohyblivost, fyzická kondice, tak i nálada a 
chuť do života. 
 
Jaké druhy masáží můžete zákazníkům nabídnout?  
 
Zdravotní masáž - je soubor speciálních masážních technik, jejichž 
cílem je uvolnění přetěžovaných svalových skupin a partií. Navrací 
hybnost a pružnost svalů, snižuje bolestivost. 
Anticelulitidová masáž - slouží k formování postavy a zlepšení 
kvality pokožky. Speciální kompresní masáž je zakončena 
ozónovým tlakovým zábalem. 
Čínská energetická masáž - podstatou masáže je obnovit proudění 
v energetických drahách v lidském těle. Aktivace meridiánu 
ovlivňuje páteř a nervovou soustavu, pomáhá uvolnit bolesti 
v zádech a šíji. 
Relaxační masáž včelím medem - vhodná pro odstranění stresu, 
neklidného spánku, pro uvolnění a zklidnění. 
Medová detoxikační masáž je stará a osvědčená metoda detoxikace 
používaná v léčitelství již po mnoho století. Dochází při ní 
k odstraňování starých usazenin a jedů, které se v organismu hromadí 
v důsledku nezdravého životního stylu.  
Čokoládová masáž - procedura je výborná na vyhlazení a zkrášlení 
pokožky, pro získání dobré nálady, odplavení toxických látek, 
uvolnění ztuhlých svalů a příjemné relaxace. 
Masáž těhotných žen - představuje vítanou úlevu, úžasný způsob 
odpočinku a přizpůsobení se všem pozoruhodným změnám, jimiž 
tělo v těhotenství prochází. 
Masáž dětí - napomáhá správnému držení těla, má velký vliv na 
svalstvo, jeho zpevnění a uvolnění, zlepšuje schopnost soustředit se, 
zlepšuje se odolnost vůči nemocem.   
Masáž horkými mušlemi - relaxační ošetření těla spojující v sobě 
léčebný účinek cíleného prohřívání a intuitivní energetické masáže. 
Provozní doba masáží je na objednávku. 
 

Marta Holinková, masérka, asistentka fyzioterapeutka, lektorka 
dětských masáží, lektorka kurzů regeneračních a relaxačních 
masáží.  775 355 258, Městský kopec 145/5, Bílovec 
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PRONAJMU 
dlouhodobě slunný byt 3+1 v Bílovci (96 m2) s balkonem,  
na  Jižním Městě - s výhledem na Beskydy a město. Masážní 
vana, sprcha. Nájem 7 000 Kč + zálohy 5 500 Kč měsíčně. 
Kauce 10 000 Kč, 3 nájmy a 3 zálohy předem. 
 602 556 120 

 
PRODÁM 
byt v Bílovci na náměstí 2 + 1 po celkové rekonstrukci.  
Cena dohodou.  775 311 270 

 
NABÍZÍME K PRODEJI stavební parcelu v klidné lokalitě 
Bílovce o výměře 1000 m2 . Inženýrské sítě u pozemku.  
Cena dohodou.  736 667 739  

Firma SLUMBI 
nabízí 

štěpkování  větví  
pro fes ioná ln ím š t ěpkovačem.   

P růměr  vě tv í  do  10  cm.  
 

Cena 500 Kč/hodinu (bez DPH). 
V této ceně je obsluha zařízení strojníkem. 

 

Tel.: 556 410 126 

Rozvoz  pizzy 
a jídel 

 

tel.: 732 923 781 
Bílovec -  rozvoz ZDARMA 

 

AKCE - 3+1 PIZZA ZDARMA 
 

Sbírejte razítka, více na 
www.uhrnecku.cz 

22-TEPELNÁ ČERPADLA
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NABÍZÍM K PRONÁJMU 
 

B Y T O V Ý  P R O S T O R   
na ul. Městský kopec, v Bílovci.   

Nadstandardní půdní byt, I. kategorie, 2+1, 72 m2. 
 

Měsíční čisté nájemné 5 300,- Kč.  
 Byt má samostatný elektroměr, plynoměr a podružný vodoměr. 

Bude k dispozici k pronájmu od 7. 7. 2011,  
 jeho prohlídka je možná po domluvě i dříve. 

 

 776 605 758 
 

Skenovat logo hypoteční banky!!!! 
HYPOTEČNÍ ÚVĚRY – koupě domu nebo bytu,  
   rekonstrukce, výstavba 
 
RYCHLÝ ÚVĚR –  do týdne až 1 mil. Kč pro  
   splácení exekucí a  nevýhodných 
   půjček 
 
MULTIREALITY –  reality jinak, peníze od  
   kupujícího přímo Vám 
 
UBYTOVÁNÍ   Velké Albrechtice, Studénka 
 
 739 067 250, e-mail: bedrich.herec@seznam.cz 

Hospůdka U TOMA 
tel: 556 403 404  
/pod Komerční bankou/ 

 NOVĚ  OTEVŘENO 
Od 11.oo hod. polední menu 

  od 61,- Kč /až 5 druhů/ 
Teplá jídla po celý den 
Minutky, pizza, kolena... 
velký výběr alko i nealko 

 
Zasílání denního menu e-mailem 
Možnost zakoupení zvýhodněných stravenek 
Letní grilování na zahrádce 
Možnost pořádání: rodinných oslav, srazů,  
       promocí... 
 Wi-Fi free, 2x TV 
    
    
 

  
 
 
Vytvořili jsme příjemné prostředí pro všechny!!! 

Otevřeno: 
 Po-Čt    11.oo-23.oo hod. 
 Pá-So   11.oo-01.oo hod. 
 Ne        11.oo-21.oo hod. 
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MÁJOVÁ AKCE

Pelety Royal

Baška 486 u Frýdku 

tel.: 558 649 046

www.evans.cz

platí od 2.5.-31.5.2011 

4 750 Kè/t cisterna 

5 150 Kè/paleta 
zásobte se na zimu 

pøed plánovaným zdražením!

zvýhodnìná doprava!

ceny vè. DPH
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od 174 900 Kč
Nový Spark

u modelu 
SPARK KomfoRt 
klima ZDARmA

klimatizace v ceně

od 279 900 Kč
CrUZE

od 186 000 Kč
avEo V3

44
3
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CENY!

| aUTo HorEČka |
| Kunín u N. Jičína 447 

| tel.: 556 749 414 | mobil: 608 040 421 
| e-mail: info@auto-horecka.cz | 

| www.auto-horecka.cz |

Dealer s nejDelší traDicí 
na Moravě 18 let zkušeností 

s proDejeM a serviseM 

CENY UVÁDÍME ZA HOTOVÉ, 
BEZ KLAMÁNÍ 

A NAVYŠOVÁNÍ!

CENY!CENY!CENY!CENY!

EČ

DENAS COLOR a.s. - VÝROBA VODOU ŘEDITELNÝCH NÁTĚROVÝCH 
HMOT, TMELŮ A LEPIDEL

PODNIKOVÁ PRODEJNA
Sokolovská 361/2, BÍLOVEC

tel.: 556 413 325, mobil: +420 737 240 614
Otvírací doba: Po-Pá 6:00-16:30

- MÍCHÁNÍ VODOU ŘEDITELNÝCH BAREV NA RŮZNÉ TYPY POVRCHŮ (fasády, interiéry, kovy, 
dřevo, střechy…)

- NOVĚ I MÍCHÁNÍ SYNTETICKÝCH BAREV
- PRODEJ TMELŮ A LEPIDEL
- PRODEJ DALŠÍCH ZNAČEK: CHEMOLAK, REMAL, PRIMALEX, BARVY A LAKY HOSTIVAŘ, BARVY A LAKY TELURIE

- PRODEJ MALÍŘSKÝCH A NATĚRAČSKÝCH POTŘEB a dalšího zboží

TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU

- měsíční akční nabídky
- množstevní slevy

- měsíční akční nabídky
- množstevní slevy


